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概要

◆ ◆ 静岡市民の体力への自信やスポーツ施設の利用状況等を把握するため、アンケート調査を実施しました。

◆ ◆ インターネット調査

◆ ◆ 静岡市全域

◆ ◆ 調査地域に居住している１５～８０歳の男女個人

◆ ◆ 令和元年１２月２３日（月）～１２月２６日（木）

◆ ◆ １，０００サンプル

◆ ◆ ● 回答は各質問の回答者数(N)を基数とした百分率（％）で示してあります。

● 比率はすべて百分率であらわし、小数点以下第２位を四捨五入しています。このため、百分率の合計が

１００％にならないことがあります。

● 複数個の回答が許されている設問においては、回答比率の合計が１００％を超えることがあります。

注 意 事 項

調 査 目 的

調 査 手 法

調 査 地 域

調 査 対 象 者

調 査 期 間

回 答 数
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属性

男性

48.2%
女性

51.8%

＜性別＞

葵区

36.9%

駿河区

33.8％

清水区

29.3％

＜居住地区＞

10代

1.7%
20代

9.6%

30代

17.4%

40代

22.1%

50代

21.8%

60代

18.0%

70代以上

9.4%

＜年代別＞

男性10代

0.4%
男性20代

2.2%男性30代

6.4%

男性40代

11.2%

男性50代

10.8%

男性60代

10.5%

男性70代以上

6.7%女性10代

1.3%

女性20代

7.4%

女性30代

11.0%

女性40代

10.9%

女性50代

11.0%

女性60代

7.5%

女性70代以上

2.7%

＜性年代別＞
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問1　この１年の間に運動・スポーツをどのくらいの頻度で行っていますか。（ひとつだけ）

N=

毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

２
週
間
に
１
回

１
ヶ
月
に
１
回

全
く
し
な
い

そ
の
他

週
1
日
以
上

全体 1,000 11.3 8.7 12.9 16.9 5.9 7.8 36.3 0.2 49.8

20代以下 113 9.7 5.3 17.7 18.6 6.2 6.2 36.3 - 51.3

30代 174 4.6 3.4 13.2 17.8 6.9 10.3 43.1 0.6 39.1

40代 221 11.3 9.5 13.1 14.9 5.4 9.5 35.7 0.5 48.9

50代 218 10.1 7.3 6.9 17.0 5.5 6.0 47.2 - 41.3

60代 180 13.9 14.4 13.9 15.0 6.7 9.4 26.7 - 57.2

70代以上 94 23.4 12.8 18.1 21.3 4.3 2.1 18.1 - 75.5

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　過去１年間の運動頻度は、「全くしない」が36.3％と最も高く、次いで、「週1～2日」が16.9％となっており、『週１日以上』運動している人は49.8％となった。

　年代別に見ると、70代以上は、「毎日」と『週１日以上』の割合が全体より10％以上高くなっており、50代は、「全くしない」が全体より10％以上高くなっている。

　性別に見ると、『週１日以上』は男性48.5％、女性51.0％で、女性の方が高くなっている。「全くしない」は男性36.1％、女性36.5％とほぼ同じ値になっている。

11.3
8.7

12.9
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5.9
7.8
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0.2

49.8

0.0

30.0

60.0

全体(N=1,000)
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12.7
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15.1
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0.0 30.0 60.0
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週１～２日

２週間に１回
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全くしない

その他

週1日以上

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

9.5
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13.3

16.8

6.0

7.0

35.5

0.0

51.5

13.0

6.8

14.2
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0.0
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11.6

6.8

10.9

15.4

6.5

8.9

39.2

0.7

44.7

0.0 30.0 60.0

毎日

週５～６日

週３～４日

週１～２日

２週間に１回

１ヶ月に１回

全くしない

その他

週1日以上

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問1で「全くしない」、「その他」と答えた方にお聞きします。

問1-1　健康に関心はありますか。（ひとつだけ）

N=

と
て
も
関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
は
な
い

関
心
は
な
い

わ
か
ら
な
い

関
心
が
あ
る
計

関
心
は
な
い
計

全体 365 25.5 51.8 15.3 4.4 3.0 77.3 19.7

20代以下 41 17.1 56.1 19.5 4.9 2.4 73.2 24.4

30代 76 22.4 60.5 7.9 6.6 2.6 82.9 14.5

40代 80 22.5 42.5 20.0 8.8 6.3 65.0 28.8

50代 103 34.0 49.5 13.6 1.9 1.0 83.5 15.5

60代 48 27.1 47.9 20.8 - 4.2 75.0 20.8

70代以上 17 17.6 70.6 11.8 - - 88.2 11.8

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　健康への関心は、「やや関心がある」が51.8％と最も高く、次いで、「とても関心がある」が25.5％となっており、合わせた『関心がある計』は77.3％となり、8割弱の人は健康への関心があることがわ

かった。

　年代別に見ると、70代以上は、『関心がある計』の割合が全体より10％以上高くなっている。

　性別に見ると、『関心がある計』は男性73.6％、女性80.6％で、女性の方が高くなっている。

25.5
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4.4 3.0
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0.0
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男性(n=174) 女性(n=191)性別
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関心はない

わからない

関心がある計

関心はない計

葵区(n=131) 駿河区(n=117) 清水区(n=117)地区別

(%)
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問1で「全くしない」、「その他」と答えた方にお聞きします。

問1-2　自分の体力についてどのように感じていますか。（ひとつだけ）

N=

体
力
に
自
信
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

体
力
に
自
信
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

体
力
に
自
信
が
な
い

体
力
に
不
安
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

自
信
が
あ
る
計

自
信
が
な
い
・
不
安
が
あ
る

計

全体 365 1.1 11.8 43.3 38.4 5.5 12.9 81.6

20代以下 41 2.4 7.3 48.8 39.0 2.4 9.8 87.8

30代 76 1.3 9.2 36.8 48.7 3.9 10.5 85.5

40代 80 1.3 12.5 45.0 32.5 8.8 13.8 77.5

50代 103 1.0 10.7 43.7 39.8 4.9 11.7 83.5

60代 48 - 16.7 39.6 35.4 8.3 16.7 75.0

70代以上 17 - 23.5 58.8 17.6 - 23.5 76.5

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　自分の体力については、「体力に自信がある」1.1％と、「どちらかと言えば体力に自信がある」11.8％を合わせた、『自信がある計』は12.9％となった。一方「どちらかと言えば体力に自信が

ない」43.3％と、「体力に不安がある」38.4％を合わせた、『自信がない・不安がある計』は81.6％となり、8割強の人は体力に自信がないことがわかった。

　年代別に見ると、『自信がある計』は70代以上が23.5％で全体より10％以上高くなっている。

性別に見ると、『自信がある計』は男性13.2％、女性12.6％、『自信がない・不安がある計』は男性81.0％、女性82.2％で、ほぼ同じ値となっている。

1.1

11.8

43.3
38.4

5.5
12.9

81.6

0.0

50.0

100.0

全体(N=365)
(%)

1.1

12.1

46.0

35.1

5.7

13.2

81.0

1.0

11.5

40.8

41.4

5.2

12.6

82.2

0.0 50.0 100.0

体力に自信がある

どちらかと言えば体力に自信がある

どちらかと言えば体力に自信がない

体力に不安がある

わからない

自信がある計

自信がない・不安がある計

男性(n=174) 女性(n=191)性別
(%)

0.8

16.8

39.7

35.1

7.6

17.6

74.8

2.6

3.4

45.3

44.4

4.3

6.0

89.7

0.0

14.5

45.3

35.9

4.3

14.5

81.2

0.0 50.0 100.0

体力に自信がある

どちらかと言えば体力に自信がある

どちらかと言えば体力に自信がない

体力に不安がある

わからない

自信がある計

自信がない・不安がある計

葵区(n=131) 駿河区(n=117) 清水区(n=117)地区別

(%)
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問2　知っているスポーツ施設は次のうちどれですか。（○はいくつでも）

N=

草
薙
総
合
運
動
場

中
央
体
育
館

西
ケ
谷
総
合
運
動
場

南
部
体
育
館

清
水
総
合
運
動
場

清
水
ナ
シ

ョ
ナ
ル

ト
レ
ー

ニ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

長
田
体
育
館

北
部
体
育
館

ふ
れ
あ
い
健
康
増
進
館

ゆ
ら
ら

東
部
体
育
館

清
水
清
見
潟
公
園
ス
ポ
ー

ツ

セ
ン
タ
ー

ラ
ペ

ッ
ク
静
岡

駿
府
城
ラ
ン
・
ア
ン
ド
・
リ

フ
レ

ッ
シ

ュ
ス
テ
ー

シ

ョ
ン

蒲
原
体
育
館

そ
の
他

知

っ
て
い
る
施
設
は
な
い

全体 1,000 76.5 53.2 52.3 45.5 44.3 41.0 30.7 29.5 27.7 26.2 24.1 20.2 13.8 6.4 3.4 7.1

20代以下 113 79.6 46.9 43.4 43.4 38.1 23.0 36.3 29.2 31.9 24.8 11.5 10.6 14.2 5.3 0.9 11.5

30代 174 71.8 50.6 44.3 44.3 33.9 37.4 27.6 31.6 26.4 28.2 22.4 20.7 13.2 7.5 4.0 13.2

40代 221 78.7 49.3 52.5 40.7 48.0 43.9 29.4 28.1 28.5 22.6 29.0 19.0 14.5 5.0 2.7 5.4

50代 218 78.9 59.2 58.7 48.2 50.9 47.2 31.7 29.8 33.9 26.1 25.7 22.0 12.8 7.8 2.8 5.0

60代 180 75.0 57.2 55.0 49.4 49.4 42.2 30.0 29.4 23.3 28.9 27.8 24.4 12.8 5.6 4.4 6.1

70代以上 94 73.4 53.2 57.4 47.9 37.2 45.7 31.9 28.7 17.0 27.7 20.2 21.3 17.0 7.4 6.4 1.1

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　知っているスポーツ施設は、「草薙総合運動場」が76.5％で最も高く、次いで、「中央体育館」53.2％、「西ヶ谷総合運動場」52.3%、となった。

　性別に見ると、男女とも最も高かったのは「草薙総合運動場」で、男性76.6%、女性76.4%だった。男性は次いで「西ヶ谷総合運動場」、「中央体育館」の順、女性は「中央体育館」、「西ヶ谷総

合運動場」の順となった。

　地区別に見ると、各施設がある地区が、他の地区に比べて高くなっている。

76.5

53.2 52.3
45.5 44.3

41.0

30.7 29.5 27.7 26.2 24.1
20.2

13.8
6.4 3.4

7.1

0.0

50.0

100.0

全体(N=1,000)
(%)

76.6

50.8

55.0

44.4

46.7

43.8

76.4

55.4

49.8

46.5

42.1

38.4

0.0 50.0 100.0

草薙総合運動場

中央体育館

西ケ谷総合運動場

南部体育館

清水総合運動場

清水ナショナルトレー

ニングセンター

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

75.3

72.9

66.9

48.0

34.7

34.1

76.6

57.4

56.5

63.3

31.4

29.9

77.8

23.5

29.0

21.8

71.3

62.5

0.0 50.0 100.0

草薙総合運動場

中央体育館

西ケ谷総合運動場

南部体育館

清水総合運動場

清水ナショナルトレー

ニングセンター

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問3　この一年間にスポーツ施設を利用しましたか。（ひとつだけ）

N=

利
用
し
た

利
用
し
な
か

っ
た

全体 1,000 25.3 74.7

20代以下 113 31.0 69.0

30代 174 28.7 71.3

40代 221 23.1 76.9

50代 218 18.3 81.7

60代 180 27.8 72.2

70代以上 94 28.7 71.3

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　過去１年間にスポーツ施設を「利用した」人は25.3％、「利用しなかった」人は74.7％となった。

　年代別に見ると、「利用した」が最も高かったのは、20代以下で31.0％だった。

　性別に見ると、「利用した」は男性23.4％、女性27.0％で若干女性の方が高かった。

25.3

74.7

0.0

50.0

100.0

全体(N=1,000)
(%)

23.4

76.6

27.0

73.0

0.0 50.0 100.0

利用した

利用しなかった

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

27.4

72.6

25.7

74.3

22.2

77.8

0.0 50.0 100.0

利用した

利用しなかった

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問３で「利用した」と答えた方にお聞きします。

問3-1　この１年に何回利用しましたか。（ひとつだけ）

N=

年
１
回
程
度

年
数
回
程
度

月
１
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
以
上

週
1
回
以
上

全体 253 19.0 35.2 17.0 17.0 11.9 28.9

20代以下 35 22.9 31.4 28.6 11.4 5.7 17.1

30代 50 32.0 38.0 18.0 8.0 4.0 12.0

40代 51 13.7 49.0 21.6 11.8 3.9 15.7

50代 40 20.0 35.0 5.0 20.0 20.0 40.0

60代 50 12.0 24.0 16.0 32.0 16.0 48.0

70代以上 27 11.1 29.6 11.1 18.5 29.6 48.1

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　過去1年間のスポーツ施設の利用頻度は、「年数回程度」が35.2％で最も高くなっている。「週1回程度」17.0％と「週2回以上」11.9％を合わせた『週1回以上』は28.9％となった。

　『週1回以上』の利用状況を特性別に見ると、年代別では、60代以上で約５割、40代以下では、２割を下回っている。

　性別では、男性21.2％に対し、女性35.0％と女性の方が高くなっている。

　地区別では、葵区34.7％、駿河区25.3％、清水区24.6％で、葵区が他の地区に比べて高くなっている。

19.0

35.2

17.0 17.0

11.9

28.9

0.0

25.0

50.0

全体(N=253)
(%)

19.5

40.7

18.6

11.5

9.7

21.2

18.6

30.7

15.7

21.4

13.6

35.0

0.0 25.0 50.0

年１回程度

年数回程度

月１回程度

週１回程度

週２回以上

週1回以上

男性(n=113) 女性(n=140)性別

(%)

13.9

35.6

15.8

17.8

16.8

34.7

23.0

36.8

14.9

20.7

4.6

25.3

21.5

32.3

21.5

10.8

13.8

24.6

0.0 25.0 50.0

年１回程度

年数回程度

月１回程度

週１回程度

週２回以上

週1回以上

葵区(n=101) 駿河区(n=87) 清水区(n=65)地区別

(%)
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問３で「利用した」と答えた方にお聞きします。

問3-2　利用したスポーツ施設は次のうちどれですか。（いくつでも）

N=

草
薙
総
合
運
動
場

中
央
体
育
館

西
ケ
谷
総
合
運
動
場

ふ
れ
あ
い
健
康
増
進
館
ゆ
ら

ら 南
部
体
育
館

清
水
ナ
シ

ョ
ナ
ル

ト
レ
ー

ニ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

北
部
体
育
館

清
水
総
合
運
動
場

東
部
体
育
館

清
水
清
見
潟
公
園
ス
ポ
ー

ツ

セ
ン
タ
ー

ラ
ペ

ッ
ク
静
岡

長
田
体
育
館

駿
府
城
ラ
ン
・
ア
ン
ド
・
リ

フ
レ

ッ
シ

ュ
ス
テ
ー

シ

ョ
ン

蒲
原
体
育
館

そ
の
他

全体 253 26.1 20.9 17.0 14.2 13.4 13.0 11.5 9.5 8.3 7.5 7.1 6.3 5.5 2.0 10.3

20代以下 35 40.0 22.9 28.6 17.1 14.3 8.6 17.1 22.9 22.9 5.7 5.7 5.7 8.6 2.9 2.9

30代 50 28.0 18.0 16.0 18.0 6.0 16.0 10.0 8.0 6.0 10.0 8.0 4.0 8.0 - 14.0

40代 51 25.5 23.5 19.6 15.7 19.6 17.6 15.7 7.8 5.9 9.8 5.9 13.7 5.9 3.9 9.8

50代 40 25.0 20.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 5.0 5.0 7.5 7.5 5.0 2.5 2.5 12.5

60代 50 14.0 22.0 14.0 10.0 18.0 10.0 8.0 2.0 10.0 4.0 12.0 2.0 6.0 2.0 10.0

70代以上 27 29.6 18.5 11.1 11.1 7.4 11.1 3.7 18.5 - 7.4 - 7.4 - - 11.1

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　利用したスポーツ施設は、「草薙総合運動場」が26.1％で最も高く、次いで、「中央体育館」20.9％、「西ヶ谷総合運動場」17.0%となった。

　性別に見ると、男性は「草薙総合運動場」、「西ヶ谷総合運動場」、「中央体育館」の順に高く、女性は「中央体育館」、「草薙総合運動場」、「ふれあい健康増進館ゆらら」の順に高くなった。

　地区別に見ると、各施設がある地区が、他の地区に比べて高くなっている。

26.1

20.9

17.0
14.2 13.4 13.0 11.5

9.5 8.3 7.5 7.1 6.3 5.5
2.0

10.3

0.0

25.0

50.0

全体(N=253)
(%)

32.7

20.4

23.9

8.0

9.7

15.9

20.7

21.4

11.4

19.3

16.4

10.7

0.0 25.0 50.0

草薙総合運動場

中央体育館

西ケ谷総合運動場

ふれあい健康増進館ゆらら

南部体育館

清水ナショナルトレー

ニングセンター

男性(n=113) 女性(n=140)性別

(%)

24.8

30.7

21.8

16.8

7.9

7.9

33.3

20.7

20.7

12.6

27.6

4.6

18.5

6.2

4.6

12.3

3.1

32.3

0.0 25.0 50.0

草薙総合運動場

中央体育館

西ケ谷総合運動場

ふれあい健康増進館ゆらら

南部体育館

清水ナショナルトレー

ニングセンター

葵区(n=101) 駿河区(n=87) 清水区(n=65)地区別

(%)
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問３で「利用した」と答えた方にお聞きします。

問3-3　利用した理由は次のうちどれですか。（いくつでも）

N=

個
人
や
グ
ル
ー

プ
で
利
用
し

た ス
ポ
ー

ツ
教
室
に
参
加
し
た

応
援
や
見
学
に
行

っ
た

ス
ポ
ー

ツ
大
会
等
に
参
加
し

た そ
の
他

全体 253 59.7 22.9 17.0 16.6 6.3

20代以下 35 54.3 14.3 20.0 45.7 8.6

30代 50 66.0 18.0 14.0 10.0 10.0

40代 51 64.7 19.6 21.6 15.7 -

50代 40 60.0 17.5 20.0 7.5 12.5

60代 50 54.0 40.0 12.0 10.0 2.0

70代以上 27 55.6 25.9 14.8 18.5 7.4

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　スポーツ施設利用の理由は、「個人やグループで利用した」が59.7％で最も高く、次いで、「スポーツ教室に参加した」22.9％、「応援や見学に行った」17.0％となった。

　性別に見ると、男女とも最も高かったのは「個人やグループで利用した」で、男性65.5%、女性55.0%だった。差が見られたのは、「スポーツ教室に参加した」で、男性11.5％、女性32.1％

と女性の方が男性より高くなっている。

　地区別で差が見られたのは、「スポーツ教室に参加した」で、葵区30.7％、駿河区19.5％、清水区15.4％と葵区が高かった。

59.7

22.9
17.0 16.6

6.3

0.0

50.0

100.0

全体(N=253)
(%)

65.5

11.5

15.9

19.5

4.4

55.0

32.1

17.9

14.3

7.9

0.0 50.0 100.0

個人やグループで利用した

スポーツ教室に参加した

応援や見学に行った

スポーツ大会等に参加した

その他

男性(n=113) 女性(n=140)性別

(%)

63.4

30.7

18.8

14.9

4.0

52.9

19.5

18.4

18.4

3.4

63.1

15.4

12.3

16.9

13.8

0.0 50.0 100.0

個人やグループで利用した

スポーツ教室に参加した

応援や見学に行った

スポーツ大会等に参加した

その他

葵区(n=101) 駿河区(n=87) 清水区(n=65)地区別

(%)
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問３で「利用しなかった」と答えた方にお聞きします。

問3-4　スポーツ施設を利用しなかった理由は何ですか。（いくつでも）

N=

気
軽
に
利
用
で
き
る
ほ
ど
近

く
に
な
い

参
加
し
た
い
ス
ポ
ー

ツ
教
室

が
な
い

利
用
し
た
い
が
時
間
帯
が
合

わ
な
い

料
金

（
利
用
料
・
会
費
等

）

が
高
い

利
用
の
手
続
き
が
面
倒

子
供
が
い
る

（
運
動
時
間
に

子
供
を
預
け
る
場
所
が
な

い

）

ス
ポ
ー

ツ
施
設
以
外
を
利
用

し
て
い
る

駐
車
場
が
な
い

施
設
の
設
備
が
良
く
な
い

（
ス
ポ
ー

ツ
機
器
を
含
む

）

そ
の
他

特
に
な
い

全体 747 19.8 17.9 14.9 12.6 11.0 7.6 5.9 1.6 1.6 4.0 39.2

20代以下 78 24.4 26.9 14.1 17.9 14.1 19.2 3.8 2.6 - 3.8 24.4

30代 124 14.5 15.3 13.7 10.5 5.6 23.4 2.4 0.8 2.4 7.3 35.5

40代 170 17.6 13.5 19.4 16.5 8.8 7.1 7.1 1.8 4.1 1.8 38.2

50代 178 20.8 15.2 16.3 11.8 15.7 0.6 5.6 1.7 0.6 4.5 46.1

60代 130 20.8 20.8 13.1 10.8 11.5 - 6.2 2.3 - 3.8 42.3

70代以上 67 25.4 25.4 6.0 6.0 9.0 - 11.9 - 1.5 3.0 41.8

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　スポーツ施設を利用しなかった理由は、「気軽に利用できるほど近くにない」が19.8％で最も高く、次いで、「参加したいスポーツ教室がない」17.9%、「利用したいが時間帯が合わない」14.9％と

なった。

　年代別に見ると、「子供がいる（運動時間に子供を預ける場所がない）」は20代以下で19.2％、30代で23.4％と全体より10％以上高くなっている。

　性別に見て差が大きいのは、「子供がいる（運動時間に子供を預ける場所がない）」は男性2.4％に対し、女性12.7％で10％以上の差がみられる。

19.8
17.9

14.9
12.6

11.0
7.6

5.9

1.6 1.6
4.0

39.2

0.0

25.0

50.0

全体(N=747)
(%)

16.8

14.1

16.5

12.5

13.6

2.4

22.8

21.7

13.2

12.7

8.5

12.7

0.0 25.0 50.0

気軽に利用できるほど近くにない

参加したいスポーツ教室がない

利用したいが時間帯が合わない

料金（利用料・会費等）が高い

利用の手続きが面倒

子供がいる（運動時間に子供を

預ける場所がない）

男性(n=369) 女性(n=378)性別

(%)

17.5

18.3

16.8

11.9

13.1

9.7

17.9

19.9

10.4

10.8

8.4

8.8

24.6

15.4

17.5

15.4

11.4

3.9

0.0 25.0 50.0

気軽に利用できるほど近くにない

参加したいスポーツ教室がない

利用したいが時間帯が合わない

料金（利用料・会費等）が高い

利用の手続きが面倒

子供がいる（運動時間に子供を

預ける場所がない）

葵区(n=268) 駿河区(n=251) 清水区(n=228)地区別

(%)
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問4　現在行っているものを含めて、今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。（いくつでも）　①

N=

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

（
歩
け
歩
け
運
動

、
散
歩
な
ど
を
含
む

）

体
操

（
ラ
ジ
オ
体
操

、
職
場
体
操

、
美
容
体
操

、
エ
ア
ロ

ビ
ク
ス

、
縄
跳
び
を
含
む

）

水
泳

（
水
中
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
を
含
む

）

ラ
ン
ニ
ン
グ

（
ジ

ョ
ギ
ン
グ

）

テ
ニ
ス

、
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

、
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

、
卓
球

（
車

い
す
テ
ニ
ス
を
含
む

）

室
内
運
動
器
具
を
使

っ
て
す
る
運
動

ボ
ウ
リ
ン
グ

キ

ャ
ン
プ

、
オ
ー

ト
キ

ャ
ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ

、
ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル

、
オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

ダ
ン
ス

（
フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

、
ジ

ャ
ズ
ダ
ン
ス

、
社
交
ダ

ン
ス

、
民
謡
踊
り

、
車
い
す
ダ
ン
ス
を
含
む

）

ス
キ
ー

、
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

サ
イ
ク
リ
ン
グ

、
モ
ー

タ
ー

（
サ
イ
ク
ル

）
ス
ポ
ー

ツ

登
山

（
ク
ラ
イ
ミ
ン
グ
を
含
む

）

ゴ
ル
フ

カ
ヌ
ー

、
水
上
バ
イ
ク

、
サ
ー

フ

ィ
ン

、
釣
り

サ

ッ
カ
ー

、
フ

ッ
ト
サ
ル

（
ブ
ラ
イ
ン
ド
サ

ッ
カ
ー

を
含

む

）

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

、
バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

（
シ

ッ
テ

ィ
ン
グ

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

、
車
い
す
バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル
を
含
む

）

キ

ャ
ッ
チ
ボ
ー

ル

、
ド

ッ
ジ
ボ
ー

ル

野
球

、
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

弓
道

、
ア
ー

チ

ェ
リ
ー

柔
道

、
剣
道

、
空
手

、
す
も
う

、
ボ
ク
シ
ン
グ

、
レ
ス
リ

ン
グ

ス
ケ
ー

ト

グ
ラ
イ
ダ
ー

、
ハ
ン
グ
グ
ラ
イ
ダ
ー

、
ス
カ
イ
ダ
イ
ビ
ン

グ

、
パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

ボ
ー

ト

、
ヨ

ッ
ト

、
ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ

、
ス
キ
ン
ダ
イ

ビ
ン
グ

、
ス
ク
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

陸
上
競
技

ニ

ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ

（
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

、
イ
ン
デ

ィ
ア

カ

、
ペ
タ
ン
ク

、
キ
ン
ボ
ー

ル
な
ど

）

そ
の
他

今
後
行
い
た
い
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い

全体 1,000 45.6 21.7 21.7 15.1 15.0 13.1 12.6 10.3 9.9 9.5 9.0 8.3 8.1 7.3 5.5 5.1 5.1 4.9 4.6 4.1 3.5 3.3 3.3 3.0 2.3 2.1 1.8 12.1 6.9

20代以下 113 31.0 23.9 27.4 31.0 23.0 13.3 12.4 12.4 8.0 25.7 15.9 7.1 10.6 3.5 7.1 12.4 16.8 9.7 3.5 6.2 7.1 9.7 7.1 7.1 8.0 4.4 1.8 8.8 5.3

30代 174 36.8 21.3 18.4 17.2 19.0 13.8 13.8 11.5 8.6 10.9 13.2 10.3 11.5 6.9 9.2 8.6 6.3 6.3 5.7 5.7 4.6 5.2 6.3 6.3 3.4 4.6 0.6 11.5 10.3

40代 221 40.7 16.3 22.6 17.2 16.7 10.4 10.0 14.5 8.1 5.9 9.0 9.5 10.4 8.1 7.7 5.9 5.4 4.5 4.5 3.6 5.0 2.3 3.2 1.8 1.8 0.5 1.8 14.5 7.7

50代 218 48.2 22.0 22.9 10.6 12.4 13.8 12.4 10.6 10.1 6.9 9.2 7.3 4.6 6.0 3.7 2.3 3.7 4.6 5.5 2.8 1.8 2.8 2.3 2.3 0.9 0.9 2.8 15.1 5.5

60代 180 57.2 25.6 20.0 9.4 8.9 15.6 15.0 6.1 12.8 10.0 3.9 8.9 6.7 11.1 1.1 1.7 0.6 2.8 3.9 4.4 2.2 0.6 1.1 1.1 0.6 2.2 1.7 10.0 5.6

70代以上 94 62.8 24.5 19.1 8.5 11.7 11.7 12.8 3.2 12.8 1.1 2.1 4.3 4.3 6.4 4.3 1.1 - 2.1 3.2 2.1 - 1.1 - - 1.1 1.1 2.1 8.5 6.4

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　今後行ってみたいと思う運動やスポーツは、「ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）」が45.6％で最も高くなっている。次いで、「体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、

縄跳びを含む）」、「水泳（水中ウォーキングを含む）」21.7％となった。

　年代別に見ると、60代以上は「ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）」が全体より10％以上高くなっている。

45.6

21.7 21.7
15.1 15.0 13.1 12.6 10.3 9.9 9.5 9.0 8.3 8.1 7.3 5.5 5.1 5.1 4.9 4.6 4.1 3.5 3.3 3.3 3.0 2.3 2.1 1.8

12.1
6.9

0.0

30.0

60.0 全体(N=1,000)
(%)
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問4　現在行っているものを含めて、今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。（いくつでも）　②

テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球
（車いすテニスを含む）

　今後行ってみたいと思う運動やスポーツを性別に見ると、男女とも最も高かったのは「ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）」で、男性46.1%、女性45.2%だった。男性は次いで「水泳

（水中ウォーキングを含む）」、「ランニング（ジョギング）」の順、女性は「体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、縄跳びを含む）」、「水泳（水中ウォーキングを含む）」の順となっ

た。

ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操
、エアロビクス、縄跳びを含む）

水泳（水中ウォーキングを含む）

ランニング（ジョギング）

ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操
、エアロビクス、縄跳びを含む）

水泳（水中ウォーキングを含む）

ランニング（ジョギング）

テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球
（車いすテニスを含む）

室内運動器具を使ってする運動

ボウリング

キャンプ、オートキャンプ

ハイキング、ワンダーフォーゲル、
オリエンテーリング

ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交
ダンス、民謡踊り、車いすダンスを含む）

室内運動器具を使ってする運動

ボウリング

キャンプ、オートキャンプ

ハイキング、ワンダーフォーゲル、
オリエンテーリング

ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交
ダンス、民謡踊り、車いすダンスを含む）

46.1

12.4

21.2

16.8

11.8

11.4

14.5

12.0

10.8

3.1

45.2

30.3

22.2

13.5

18.0

14.7

10.8

8.7

9.1

15.4

0.0 30.0 60.0

男性(n=482) 女性(n=518)
性別

(%)

45.0

24.4

25.5

15.2

18.2

18.4

13.8

10.6

9.2

10.6

49.1

23.1

20.7

15.1

12.7

8.6

10.9

9.8

10.1

8.9

42.3

16.7

18.1

15.0

13.7

11.6

13.0

10.6

10.6

8.9

0.0 30.0 60.0

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)
地区別

(%)
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問5　運動やスポーツを行うにあたって、どのようなスポーツ指導者が必要だと思いますか。（いくつでも）

N=

ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み
方
や
ス
ポ
ー

ツ
へ
の
興

味
・
関
心
が
わ
く
よ
う
な
指
導
が
で
き
る
人

健
康
・
体
力
づ
く
り
の
た
め
の
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
が
で
き
る
人

年
間
を
通
し
て
定
期
的
に
指
導
が
で
き
る
人

障
害
者
や
高
齢
者
の
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
が
で
き

る
人

指
導
に
関
す
る
資
格
を
持

っ
て
い
る
人

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト

（
大
会
や
教
室
な
ど

）
の

企
画
や
運
営
が
で
き
る
人

青
少
年
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
を
積
極
的
に
進
め
る

こ
と
が
で
き
る
人

競
技
力
向
上
の
た
め
の
高
度
な
技
術
指
導
が
で

き
る
人

い
ろ
い
ろ
な
ニ

ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ

（
グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ

、
イ
ン
デ

ィ
ア
カ

、
ペ
タ
ン
ク

、
キ
ン

ボ
ー

ル
な
ど

）
の
指
導
が
で
き
る
人

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

全体 1,000 54.1 46.3 19.2 16.9 16.6 8.8 8.4 7.6 5.5 0.2 15.5 9.9

20代以下 113 66.4 44.2 15.9 14.2 22.1 14.2 12.4 11.5 8.0 0.9 10.6 7.1

30代 174 56.3 41.4 20.7 6.3 17.2 12.1 7.5 6.3 5.7 - 13.8 10.9

40代 221 48.9 46.2 19.5 14.9 13.6 9.0 6.3 9.0 6.8 - 17.6 12.7

50代 218 55.0 45.4 16.1 19.7 15.1 7.3 8.3 9.6 3.7 - 18.3 9.6

60代 180 51.1 50.0 21.1 21.7 19.4 5.6 6.7 3.9 5.6 0.6 13.9 12.2

70代以上 94 51.1 53.2 23.4 28.7 13.8 5.3 13.8 4.3 3.2 - 16.0 1.1

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　必要なスポーツ指導者は、「スポーツの楽しみ方やスポーツへの興味・関心がわくような指導ができる人」が54.1％で最も高く、次いで、「健康・体力づくりのための運動やスポーツの指導ができる人」

46.3%となっている。

　年代別に見ると、「スポーツの楽しみ方やスポーツへの興味・関心がわくような指導ができる人」で20代以下が66.4％と全体より10％以上高くなっている。

　性別に見ると、各項目とも、男性より女性の方が高くなっている。

54.1

46.3

19.2 16.9 16.6

8.8 8.4 7.6 5.5
0.2

15.5
9.9

0.0

35.0

70.0
全体(N=1,000)

(%)

47.5

41.5

17.4

15.6

12.2

7.5

60.2

50.8

20.8

18.1

20.7

10.0

0.0 35.0 70.0

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

58.8

50.4

20.9

18.4

19.0

10.0

55.0

45.0

18.6

16.9

16.0

6.8

47.1

42.7

17.7

15.0

14.3

9.6

0.0 35.0 70.0

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)

スポーツの楽しみ方やスポーツへの興
味・関心がわくような指導ができる人

健康・体力づくりのための運動や
スポーツの指導ができる人

年間を通して定期的に指導ができる人

障害者や高齢者のスポーツの
指導ができる人

指導に関する資格を持っている人

スポーツイベント（大会や教室など）の
企画や運営ができる人

スポーツの楽しみ方やスポーツへの興
味・関心がわくような指導ができる人

健康・体力づくりのための運動や
スポーツの指導ができる人

年間を通して定期的に指導ができる人

障害者や高齢者のスポーツの
指導ができる人

指導に関する資格を持っている人

スポーツイベント（大会や教室など）の
企画や運営ができる人
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問6　現在、「公益財団法人静岡市体育協会」で次の事業を行っていますが、知っているものがありますか。（いくつでも）

N=

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
管
理
運
営

を
し
て
い
る

各
種
ス
ポ
ー

ツ
教
室
を
開
催

し
て
い
る

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
開
設
し
て

い
る

市
民
対
象
の
ス
ポ
ー

ツ
講
演

会
を
開
催
し
て
い
る

市
民
対
象
の
体
協
ウ
ォ
ー

キ

ン
グ
を
開
催
し
て
い
る

広
報
誌

「
Ｙ
Ａ
Ｋ
Ｕ
Ｄ
Ｏ

Ｕ

」
を
発
刊
し
て
い
る

そ
の
他

知

っ
て
い
る
こ
と
は
な
い

全体 1,000 22.7 19.8 8.7 7.4 4.9 1.3 0.1 68.7

20代以下 113 19.5 13.3 6.2 8.0 6.2 1.8 - 75.2

30代 174 18.4 17.2 7.5 5.2 2.9 1.1 - 72.4

40代 221 21.3 17.2 8.1 6.8 3.6 0.5 - 71.5

50代 218 22.5 17.4 6.0 4.6 3.2 0.5 - 70.2

60代 180 26.1 28.3 12.2 10.0 8.3 3.3 0.6 62.8

70代以上 94 31.9 27.7 14.9 13.8 7.4 1.1 - 55.3

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　「公益財団法人静岡市体育協会」で行っている事業で知っているものは、「スポーツ施設の管理運営をしている」が22.7％で最も高く、次いで、「各種スポーツ教室を開催している」19.8％となって

いる。「知っていることはない」は68.7％で７割弱の人は「公益財団法人静岡市体育協会」で行っている事業のことを知らなかった。

　年代別に見ると、「各種スポーツ教室を開催している」は、60代以上で全体より５％以上高くなっており、「スポーツ施設の管理運営をしている」「ホームページを開設している」「市民対象のスポーツ

講演会を開催している」は、70代以上で全体より５％以上高くなっている。

22.7
19.8

8.7 7.4
4.9

1.3 0.1

68.7

0.0

40.0

80.0

全体(N=1,000)
(%)

24.1

18.9

9.1

7.9

5.0

1.7

0.0

68.5

21.4

20.7

8.3

6.9

4.8

1.0

0.2

68.9

0.0 40.0 80.0

スポーツ施設の管理運営をしている

各種スポーツ教室を開催している

ホームページを開設している

市民対象のスポーツ講演会を開催している

市民対象の体協ウォーキングを開催している

広報誌「ＹＡＫＵＤＯＵ」を発刊している

その他

知っていることはない

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

25.7

24.1

10.0

7.9

6.0

1.1

0.0

66.7

22.5

18.0

8.6

8.6

4.4

1.5

0.0

67.8

19.1

16.4

7.2

5.5

4.1

1.4

0.3

72.4

0.0 40.0 80.0

スポーツ施設の管理運営をしている

各種スポーツ教室を開催している

ホームページを開設している

市民対象のスポーツ講演会を開催している

市民対象の体協ウォーキングを開催している

広報誌「ＹＡＫＵＤＯＵ」を発刊している

その他

知っていることはない

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問7　現在、「公益財団法人静岡市体育協会」が行っている事業で参加してみたいものがありますか。（いくつでも）

N=

各
種
ス
ポ
ー

ツ
教
室

体
協
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

ふ
れ
あ
い
ス
ポ
ー

ツ
ｄ
ａ
ｙ

ス
ポ
ー

ツ
講
演
会

特
に
な
い

全体 1,000 27.4 21.5 14.1 7.9 51.3

20代以下 113 25.7 11.5 15.9 9.7 48.7

30代 174 27.6 17.2 19.0 7.5 55.2

40代 221 30.8 19.9 16.7 8.1 52.9

50代 218 26.1 22.9 9.2 7.8 53.2

60代 180 25.6 27.2 12.2 7.2 47.2

70代以上 94 27.7 30.9 11.7 7.4 46.8

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　「公益財団法人静岡市体育協会」が行っている事業で参加してみたいものは、「各種スポーツ教室」が27.4％で最も高く、次いで、「体協ウォーキング」21.5％、「ふれあいスポーツｄａ

ｙ」14.1％となった。「特にない」は51.3％で、半数の人は参加してみたいものはないと回答した。

　年代別に見ると、「体協ウォーキング」は、60代以上で全体より５％以上高くなっている。

　性別に見ると、「特にない」は男性56.2％、女性46.7％で女性より男性の方が高くなっている。

27.4
21.5

14.1
7.9

51.3

0.0

50.0

100.0

全体(N=1,000)
(%)

22.8

20.7

11.6

9.1

56.2

31.7

22.2

16.4

6.8

46.7

0.0 50.0 100.0

各種スポーツ教室

体協ウォーキング

ふれあいスポーツｄａｙ

スポーツ講演会

特にない

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

32.5

21.7

16.8

8.7

46.9

26.9

24.3

14.5

9.2

48.5

21.5

18.1

10.2

5.5

60.1

0.0 50.0 100.0

各種スポーツ教室

体協ウォーキング

ふれあいスポーツｄａｙ

スポーツ講演会

特にない

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問8　今後、静岡市の公共スポーツ施設について何か望むことがありますか。（いくつでも）

N=

利
用
手
続
き
の
簡
素
化

料
金
の
見
直
し

（
利
用
料
・

受
講
料
等

）

プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
競
技
の
観
戦

親
切
・
丁
寧
な
応
対

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
充
実

（
見

直
し

）

空
調
設
備
が
整

っ
た
清
潔
な

施
設

利
用
時
間
帯
の
拡
大

（
早

朝
・
夜
間

）

ス
ポ
ー

ツ
教
室
や
イ
ベ
ン
ト

等
の
広
報
活
動
の
充
実

健
康
セ
ミ
ナ
ー

等
の
開
催

運
動
能
力
測
定
の
サ
ー

ビ
ス

の
実
施

全
日
本
ク
ラ
ス
の
ス
ポ
ー

ツ

観
戦

新
た
な
ス
ポ
ー

ツ
機
器
の
導

入 そ
の
他

特
に
な
い

全体 1,000 22.1 21.6 19.3 16.8 15.9 14.1 13.3 12.0 11.7 11.1 9.5 6.7 1.4 35.4

20代以下 113 18.6 30.1 21.2 16.8 10.6 12.4 9.7 11.5 8.0 6.2 8.8 6.2 - 35.4

30代 174 20.7 28.2 18.4 13.8 16.1 13.8 14.9 13.8 11.5 10.3 6.3 8.0 2.3 33.9

40代 221 24.0 19.0 23.5 16.7 16.3 12.2 14.9 12.2 8.6 8.1 10.4 7.2 0.9 40.3

50代 218 19.7 18.8 20.6 17.0 13.3 17.0 17.9 12.4 10.1 11.9 10.6 6.9 1.8 35.8

60代 180 27.2 18.9 16.1 17.8 18.3 15.6 10.0 9.4 13.9 15.0 9.4 5.0 2.2 32.2

70代以上 94 20.2 17.0 11.7 20.2 22.3 11.7 6.4 12.8 23.4 16.0 11.7 6.4 - 31.9

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　静岡市の公共スポーツ施設に望むことは、「利用手続きの簡素化」が22.1％で最も高く、次いで、「料金の見直し（利用料・受講料等）」21.6％、「プロスポーツ競技の観戦」19.3％となった。

　性別に見て最も高かったのは、男性は「プロスポーツ競技の観戦」23.4%、女性は「料金の見直し（利用料・受講料等）」23.4％となった。

　地区別に見ると、駿河区は「料金の見直し（利用料・受講料等）」25.1％が最も高くなった。

22.1 21.6
19.3

16.8 15.9
14.1 13.3 12.0 11.7 11.1

9.5
6.7

1.4

35.4

0.0

25.0

50.0

全体(N=1,000)
(%)

22.4

19.7

23.4

16.4

13.3

12.9

21.8

23.4

15.4

17.2

18.3

15.3

0.0 25.0 50.0

利用手続きの簡素化

料金の見直し（利用料・受講料等）

プロスポーツ競技の観戦

親切・丁寧な応対

スポーツ教室の充実（見直し）

空調設備が整った清潔な施設

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

21.7

20.9

21.1

16.8

17.6

17.6

23.1

25.1

18.6

18.9

16.0

12.7

21.5

18.4

17.7

14.3

13.7

11.3

0.0 25.0 50.0

利用手続きの簡素化

料金の見直し（利用料・受講料等）

プロスポーツ競技の観戦

親切・丁寧な応対

スポーツ教室の充実（見直し）

空調設備が整った清潔な施設

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問9　地域で開催される各種イベント等の開催を何を通じて知ることが多いですか。（いくつでも）

N=

広
報
誌

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

新
聞
広
告

知
人
か
ら
の
紹
介

ラ
ジ
オ

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｔ
ｗ

ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
ま
た
は
そ
の

他
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

そ
の
他

全体 1,000 41.3 32.8 29.9 18.5 14.1 12.0 6.5 6.5 2.3

20代以下 113 23.9 39.8 31.9 22.1 6.2 15.0 4.4 12.4 2.7

30代 174 32.8 42.0 26.4 21.8 6.3 13.8 2.9 8.0 3.4

40代 221 32.1 43.4 26.2 19.9 10.0 12.2 6.8 7.2 2.3

50代 218 45.4 31.2 31.2 12.8 13.3 12.4 8.3 5.0 2.3

60代 180 55.0 18.9 38.9 19.4 22.8 8.3 8.9 4.4 2.2

70代以上 94 63.8 12.8 22.3 16.0 33.0 10.6 6.4 2.1 -

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　各種イベント等の開催の認知経路は、「広報誌」が41.3％で最も高く、次いで、「ホームページ」32.8%、「テレビ」29.9％となった。

　年代別に見ると、「広報誌」は60代以上で全体より10％以上高くなっており、「ホームページ」は40代で全体より10％以上高くなっている。

　性別に見ると、「広報誌」は男性37.8％、女性44.6％と女性の方が高かった。

41.3

32.8
29.9

18.5
14.1

12.0

6.5 6.5
2.3

0.0

30.0

60.0

全体(N=1,000)
(%)

37.8

34.4

30.9

17.2

17.8

10.4

44.6

31.3

29.0

19.7

10.6

13.5

0.0 30.0 60.0

広報誌

ホームページ

テレビ

チラシ・ポスター

新聞広告

知人からの紹介

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

41.7

33.6

31.2

19.5

18.4

10.6

40.8

37.0

26.6

19.5

11.5

13.3

41.3

27.0

32.1

16.0

11.6

12.3

0.0 30.0 60.0

広報誌

ホームページ

テレビ

チラシ・ポスター

新聞広告

知人からの紹介

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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問９で「ラジオ」と答えた方にお聞きします。

問9-1　どの放送局からイベント情報を知ることが多いですか。（いくつでも）

N=

Ｋ
ー

ｍ
ｉ
ｘ

（
静
岡
エ
フ
エ
ム
放
送

）

Ｓ
Ｂ
Ｓ
ラ
ジ
オ

Ｎ
Ｈ
Ｋ
静
岡

（
第
１
・
第
２

）

Ｆ
Ｍ
　
Ｈ
ｉ

！

（
シ
テ
ィ
エ
フ
エ
ム
し
ず
お
か

）

マ
リ
ン
パ
ル

（
エ
フ
エ
ム
し
み
ず

）

Ｎ
Ｈ
Ｋ
静
岡
Ｆ
Ｍ

全体 65 67.7 44.6 20.0 13.8 12.3 9.2

20代以下 5 80.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0

30代 5 60.0 20.0 - 20.0 20.0 -

40代 15 93.3 46.7 13.3 13.3 6.7 6.7

50代 18 66.7 44.4 16.7 11.1 5.6 5.6

60代 16 56.3 62.5 12.5 12.5 18.8 18.8

70代以上 6 33.3 33.3 83.3 - - -

　イベント情報を知る放送局は、「Ｋ－ｍｉｘ（静岡エフエム放送）」が67.7％で最も高く、次いで、「ＳＢＳラジオ」44.6%、「ＮＨＫ静岡（第１・第２）」20.0％となった。

　性別に見ると、「Ｋ－ｍｉｘ（静岡エフエム放送）」は男性64.4％、女性75.0％で女性が高く、「SBSラジオ」は男性55.6％、女性20.0％で男性の方が高くなった。

67.7

44.6

20.0
13.8 12.3 9.2

0.0

50.0

100.0
全体(N=65)

(%)

64.4

55.6

13.3

11.1

11.1

4.4

75.0

20.0

35.0

20.0

15.0

20.0

0.0 50.0 100.0

Ｋ－ｍｉｘ（静岡エフエム放送）

ＳＢＳラジオ

ＮＨＫ静岡（第１・第２）

ＦＭ Ｈｉ！（シティエフエムしずおか）

マリンパル（エフエムしみず）

ＮＨＫ静岡ＦＭ

男性(n=45) 女性(n=20)性別
(%)

69.6

34.8

21.7

13.0

0.0

13.0

77.3

54.5

22.7

27.3

13.6

9.1

55.0

45.0

15.0

0.0

25.0

5.0

0.0 50.0 100.0

Ｋ－ｍｉｘ（静岡エフエム放送）

ＳＢＳラジオ

ＮＨＫ静岡（第１・第２）

ＦＭ Ｈｉ！（シティエフエムしずおか）

マリンパル（エフエムしみず）

ＮＨＫ静岡ＦＭ

葵区(n=23) 駿河区(n=22) 清水区(n=20)地区別

(%)

- 19 -



問10　この１年間において、スポーツボランティア活動に参加しましたか。（ひとつだけ）

N=

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い
が

、

今
後

、
機
会
が
あ
れ
ば

や

っ
て
み
た
い

参
加
し
て
い
な
い

（
今
後
も
す
る
気
が
な
い

）

全体 1,000 3.7 26.4 69.9

20代以下 113 5.3 22.1 72.6

30代 174 2.3 27.6 70.1

40代 221 4.1 23.1 72.9

50代 218 2.3 26.6 71.1

60代 180 3.9 32.8 63.3

70代以上 94 6.4 24.5 69.1

■ 全体より10.0%以上高い ■ 全体より5.0%以上高い

■ 全体より10.0%以上低い ■ 全体より5.0%以上低い

　スポーツボランティア活動については、過去1年間に「参加した」人は3.7％だった。「参加していないが、今後、機会があればやってみたい」は26.4％、「参加していない（今後もする気がな

い）」は69.9％だった。

　性別に見ると、「参加していないが、今後、機会があればやってみたい」は、男性29.3％、女性23.7％で男性の方が高く、「参加していない（今後もする気がない）」は、男性66.2％、

女性73.4％で女性の方が高い。

3.7

26.4

69.9

0.0

50.0

100.0

全体(N=1,000)
(%)

4.6

29.3

66.2

2.9

23.7

73.4

0.0 50.0 100.0

参加した

参加していないが、今後、

機会があればやってみたい

参加していない

（今後もする気がない）

男性(n=482) 女性(n=518)性別

(%)

3.8

24.9

71.3

4.4

30.8

64.8

2.7

23.2

74.1

0.0 50.0 100.0

参加した

参加していないが、今後、

機会があればやってみたい

参加していない

（今後もする気がない）

葵区(n=369) 駿河区(n=338) 清水区(n=293)地区別

(%)
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平成27年度～令和元年度調査結果との比較

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

性別

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

男性 482 48.2% 571 57.1% 579 57.9% 606 60.6% 548 54.8%

女性 518 51.8% 429 42.9% 421 42.1% 394 39.4% 452 45.2%

年齢

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

20代以下 113 11.3% 83 8.3% 74 7.4% 42 4.2% 72 7.2%

30代 174 17.4% 186 18.6% 191 19.1% 188 18.8% 187 18.7%

40代 221 22.1% 306 30.6% 295 29.5% 329 32.9% 303 30.3%

50代 218 21.8% 251 25.1% 263 26.3% 253 25.3% 248 24.8%

60代以上 274 27.4% 174 17.4% 177 17.7% 188 18.8% 190 19.0%

居住地区

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

葵区 369 36.9% 368 36.8% 356 35.6% 344 34.4% 345 34.5%

駿河区 338 33.8% 337 33.7% 332 33.2% 309 30.9% 318 31.8%

清水区 293 29.3% 295 29.5% 312 31.2% 347 34.7% 337 33.7%

性・年代別

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

男性・20代以下 26 2.6% 22 2.2% 17 1.7% 13 1.3% 14 1.4%

男性・30代 64 6.4% 59 5.9% 74 7.4% 72 7.2% 72 7.2%

男性・40代 112 11.2% 184 18.4% 180 18.0% 189 18.9% 178 17.8%

男性・50代 108 10.8% 183 18.3% 177 17.7% 180 18.0% 153 15.3%

男性・60代以上 172 17.2% 123 12.3% 131 13.1% 152 15.2% 131 13.1%

女性・20代以下 87 8.7% 61 6.1% 57 5.7% 29 2.9% 58 5.8%

女性・30代 110 11.0% 127 12.7% 117 11.7% 116 11.6% 115 11.5%

女性・40代 109 10.9% 122 12.2% 115 11.5% 140 14.0% 125 12.5%

女性・50代 110 11.0% 68 6.8% 86 8.6% 73 7.3% 95 9.5%

女性・60代以上 102 10.2% 51 5.1% 46 4.6% 36 3.6% 59 5.9%

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問１　運動頻度

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

毎日　　　　　（週２回以上） 113 11.3% 89 8.9% 210 21.0% 209 20.9% 212 21.2%

週５～６日　　（週１回程度） 87 8.7% 87 8.7% 149 14.9% 150 15.0% 152 15.2%

週３～４日　　（月１回程度） 129 12.9% 100 10.0% 92 9.2% 93 9.3% 94 9.4%

週１～２日　　（年数回程度） 169 16.9% 161 16.1% 80 8.0% 84 8.4% 91 9.1%

２週間に１回　（年１回程度） 59 5.9% 67 6.7% 24 2.4% 22 2.2% 18 1.8%

１ヶ月に１回　（ほとんどしなかった） 78 7.8% 97 9.7% 445 44.5% 442 44.2% 433 43.3%

全くしない 363 36.3% 392 39.2%

その他 2 0.2% 7 0.7%

※令和元年度～平成30年度と平成27～29年度で内容が異なるため、かっこ内に平成29年度以前の選択肢を示している。

問１－１　健康への関心

　調査数 365 100.0% 399 100.0% 549 100.0% 548 100.0% 542 100.0%

とても関心がある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 93 25.5% 99 24.8% 150 27.3% 141 25.7% 151 27.9%

やや関心がある 189 51.8% 201 50.4% 280 51.0% 285 52.0% 291 53.7%

あまり関心はない 56 15.3% 59 14.8% 82 14.9% 80 14.6% 64 11.8%

関心はない 16 4.4% 24 6.0% 25 4.6% 33 6.0% 27 5.0%

わからない 11 3.0% 16 4.0% 12 2.2% 9 1.6% 9 1.7%

問１－２　体力についての自信

　調査数 365 100.0% 399 100.0% 549 100.0% 548 100.0% 542 100.0%

体力に自信がある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 4 1.1% 10 2.5% 8 1.5% 11 2.0% 6 1.1%

どちらかと言えば体力に自信がある 43 11.8% 76 19.0% 120 21.9% 97 17.7% 105 19.4%

どちらかと言えば体力に自信がない 158 43.3% 151 37.8% 213 38.8% 232 42.3% 235 43.4%

体力に不安がある 140 38.4% 143 35.8% 192 35.0% 186 33.9% 172 31.7%

わからない 20 5.5% 19 4.8% 16 2.9% 22 4.0% 24 4.4%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問２　知っているスポーツ施設

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

中央体育館 532 53.2% 524 52.4% 514 51.4% 514 51.4% 512 51.2%

南部体育館 455 45.5% 450 45.0% 468 46.8% 431 43.1% 423 42.3%

長田体育館 307 30.7% 352 35.2% 325 32.5% 309 30.9% 283 28.3%

東部体育館 262 26.2% 291 29.1% 268 26.8% 253 25.3% 249 24.9%

北部体育館 295 29.5% 312 31.2% 284 28.4% 276 27.6% 273 27.3%

西ケ谷総合運動場 523 52.3% 530 53.0% 530 53.0% 499 49.9% 542 54.2%

清水総合運動場 443 44.3% 480 48.0% 454 45.4% 444 44.4% 487 48.7%

清水清見潟公園スポーツセンター 241 24.1% 293 29.3% 281 28.1% 296 29.6% 298 29.8%

ふれあい健康増進館ゆらら 277 27.7% 309 30.9% 293 29.3% 303 30.3% 286 28.6%

ラペック静岡 202 20.2% 229 22.9% 218 21.8% 214 21.4% 209 20.9%

草薙総合運動場 765 76.5% 776 77.6% 786 78.6% 750 75.0% 787 78.7%

清水ナショナルトレーニングセンター 410 41.0% 455 45.5% 467 46.7% 458 45.8% 479 47.9%

蒲原体育館 64 6.4% 69 6.9% 59 5.9% 74 7.4%

駿府城ラン・アンド・リフレッシュステーション 138 13.8% 133 13.3%

その他 34 3.4% 16 1.6% 16 1.6% 23 2.3% 26 2.6%

知っている施設はない 71 7.1% 70 7.0% 78 7.8% 74 7.4% 52 5.2%

問３　スポーツ施設の利用状況

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

利用した 253 25.3% 277 27.7% 234 23.4% 244 24.4% 239 23.9%

利用しなかった 747 74.7% 723 72.3% 766 76.6% 756 75.6% 761 76.1%

問３－１　利用頻度

　調査数 253 100.0% 277 100.0% 234 100.0% 244 100.0% 239 100.0%

年１回程度　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 48 19.0% 33 11.9% 27 11.5% 37 15.2% 37 15.5%

年数回程度 89 35.2% 120 43.3% 95 40.6% 89 36.5% 89 37.2%

月１回程度 43 17.0% 61 22.0% 47 20.1% 38 15.6% 46 19.2%

週１回程度 43 17.0% 37 13.4% 36 15.4% 46 18.9% 45 18.8%

週２回以上 30 11.9% 26 9.4% 29 12.4% 34 13.9% 22 9.2%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問３－２　利用したスポーツ施設

　調査数 253 100.0% 277 100.0% 234 100.0% 244 100.0% 239 100.0%

中央体育館 53 20.9% 49 17.7% 41 17.5% 40 16.4% 41 17.2%

南部体育館 34 13.4% 28 10.1% 30 12.8% 22 9.0% 22 9.2%

長田体育館 16 6.3% 33 11.9% 16 6.8% 25 10.2% 12 5.0%

東部体育館 21 8.3% 24 8.7% 13 5.6% 15 6.1% 21 8.8%

北部体育館 29 11.5% 27 9.7% 22 9.4% 13 5.3% 16 6.7%

西ケ谷総合運動場 43 17.0% 65 23.5% 46 19.7% 38 15.6% 41 17.2%

清水総合運動場 24 9.5% 27 9.7% 19 8.1% 23 9.4% 25 10.5%

清水清見潟公園スポーツセンター 19 7.5% 31 11.2% 24 10.3% 21 8.6% 24 10.0%

ふれあい健康増進館ゆらら 36 14.2% 37 13.4% 27 11.5% 27 11.1% 29 12.1%

ラペック静岡 18 7.1% 29 10.5% 18 7.7% 17 7.0% 13 5.4%

草薙総合運動場 66 26.1% 65 23.5% 36 15.4% 41 16.8% 62 25.9%

清水ナショナルトレーニングセンター 33 13.0% 47 17.0% 31 13.2% 33 13.5% 39 16.3%

蒲原体育館 5 2.0% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.6%

駿府城ラン・アンド・リフレッシュステーション 14 5.5% 12 4.3%

その他 26 10.3% 27 9.7% 30 12.8% 39 16.0% 38 15.9%

問３－３　利用した理由

　調査数 253 100.0% 277 100.0% 234 100.0% 244 100.0% 239 100.0%

スポーツ教室に参加した 58 22.9% 67 24.2% 40 17.1% 47 19.3% 52 21.8%

個人やグループで利用した 151 59.7% 174 62.8% 154 65.8% 164 67.2% 140 58.6%

スポーツ大会等に参加した 42 16.6% 37 13.4% 33 14.1% 37 15.2% 25 10.5%

応援や見学に行った 43 17.0% 46 16.6% 39 16.7% 33 13.5% 49 20.5%

その他 16 6.3% 19 6.9% 10 4.3% 9 3.7% 15 6.3%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問３－４　利用しなかった理由

　調査数 747 100.0% 723 100.0% 766 100.0% 756 100.0% 761 100.0%

利用したいが時間帯が合わない 111 14.9% 127 17.6% 155 20.2% 142 18.8% 130 17.1%

気軽に利用できるほど近くにない 148 19.8% 148 20.5% 158 20.6% 144 19.0% 155 20.4%

参加したいスポーツ教室がない 134 17.9% 88 12.2% 120 15.7% 121 16.0% 103 13.5%

駐車場がない 12 1.6% 12 1.7% 18 2.3% 22 2.9% 10 1.3%

料金（利用料・会費等）が高い 94 12.6% 71 9.8% 94 12.3% 82 10.8% 87 11.4%

スポーツ施設以外を利用している
＊（別のスポーツ施設を利用している）

44 5.9% 22 3.0% 33 4.3% 23 3.0% 35 4.6%

子供がいる（運動時間に子供を預ける場所がない） 57 7.6% 60 8.3% 66 8.6% 42 5.6% 53 7.0%

施設の設備が良くない（スポーツ機器を含む） 12 1.6% 8 1.1% 11 1.4% 12 1.6% 14 1.8%

利用の手続きが面倒 82 11.0% 76 10.5% 93 12.1% 107 14.2% 84 11.0%

その他 30 4.0% 29 4.0% 28 3.7% 42 5.6% 30 3.9%

特にない 293 39.2% 329 45.5% 325 42.4% 334 44.2% 320 42.0%

※令和元年度と平成27～30年度で内容が異なる選択肢は、＊かっこ内に平成29年度以前の選択肢を示している。
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問４　今後行ってみたいと思う運動やスポーツ

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

キャッチボール、ドッジボール 49 4.9% 73 7.3% 67 6.7% 64 6.4% 72 7.2%

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、縄跳びを含む） 217 21.7% 208 20.8% 188 18.8% 197 19.7% 234 23.4%

ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む） 456 45.6% 431 43.1% 417 41.7% 463 46.3% 462 46.2%

ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊り、車いす

ダンスを含む）
95 9.5% 85 8.5% 66 6.6% 84 8.4% 76 7.6%

ボウリング 126 12.6% 134 13.4% 134 13.4% 141 14.1% 148 14.8%

ニュースポーツ（グラウンドゴルフ、インディアカ、ペタンク、キンボー
ルなど）

21 2.1% 20 2.0% 29 2.9% 25 2.5% 29 2.9%

ランニング（ジョギング） 151 15.1% 183 18.3% 172 17.2% 168 16.8% 163 16.3%

水泳（水中ウォーキングを含む） 217 21.7% 262 26.2% 258 25.8% 263 26.3% 272 27.2%

室内運動器具を使ってする運動 131 13.1% 122 12.2% 140 14.0% 132 13.2% 157 15.7%

スキー、スノーボード 90 9.0% 115 11.5% 121 12.1% 116 11.6% 107 10.7%

スケート 33 3.3% 28 2.8% 35 3.5% 34 3.4% 38 3.8%

登山（クライミングを含む） 81 8.1% 109 10.9% 111 11.1% 89 8.9% 104 10.4%

キャンプ、オートキャンプ 103 10.3% 122 12.2% 114 11.4% 121 12.1% 124 12.4%

ハイキング、ワンダーフォーゲル、オリエンテーリング 99 9.9% 97 9.7% 95 9.5% 92 9.2% 106 10.6%

ボート、ヨット、ボードセーリング、スキンダイビング、スクーバダイビ
ング

30 3.0% 32 3.2% 50 5.0% 26 2.6% 46 4.6%

カヌー、水上バイク、サーフィン、釣り 55 5.5% 46 4.6% 59 5.9% 59 5.9% 59 5.9%

ゴルフ 73 7.3% 92 9.2% 110 11.0% 98 9.8% 113 11.3%

グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング、パラグライダー 33 3.3% 28 2.8% 40 4.0% 32 3.2% 45 4.5%

サイクリング、モーター（サイクル）スポーツ 83 8.3% 120 12.0% 114 11.4% 117 11.7% 131 13.1%

陸上競技 23 2.3% 12 1.2% 12 1.2% 10 1.0% 7 0.7%

柔道、剣道、空手、すもう、ボクシング、レスリング 35 3.5% 29 2.9% 39 3.9% 30 3.0% 37 3.7%

弓道、アーチェリー 41 4.1% 32 3.2% 46 4.6% 37 3.7% 47 4.7%

野球、ソフトボール 46 4.6% 50 5.0% 58 5.8% 44 4.4% 59 5.9%

サッカー、フットサル（ブラインドサッカーを含む） 51 5.1% 60 6.0% 61 6.1% 53 5.3% 58 5.8%

バレーボール、バスケットボール（シッティングバレーボール、車いすバ
スケットボールを含む）

51 5.1% 48 4.8% 64 6.4% 49 4.9% 61 6.1%

テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球（車いすテニスを含む） 150 15.0% 142 14.2% 145 14.5% 142 14.2% 146 14.6%

その他 18 1.8% 13 1.3% 28 2.8% 19 1.9% 11 1.1%

今後行いたいものはない 121 12.1% 99 9.9% 102 10.2% 96 9.6% 103 10.3%

わからない 69 6.9% 55 5.5% 71 7.1% 58 5.8% 69 6.9%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問５　必要だと思うスポーツ指導者

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

スポーツの楽しみ方やスポーツへの興味・関心がわくような指導ができる
人

541 54.1% 556 55.6% 542 54.2% 505 50.5% 526 52.6%

健康・体力づくりのための運動やスポーツの指導ができる人 463 46.3% 488 48.8% 464 46.4% 451 45.1% 477 47.7%

障害者や高齢者のスポーツの指導ができる人 169 16.9% 147 14.7% 156 15.6% 171 17.1% 156 15.6%

青少年のスポーツ活動を積極的に進めることができる人 84 8.4% 95 9.5% 90 9.0% 104 10.4% 101 10.1%

競技力向上のための高度な技術指導ができる人 76 7.6% 102 10.2% 99 9.9% 102 10.2% 91 9.1%

スポーツイベント（大会や教室など）の企画や運営ができる人 88 8.8% 115 11.5% 103 10.3% 117 11.7% 107 10.7%

年間を通して定期的に指導ができる人 192 19.2% 239 23.9% 237 23.7% 233 23.3% 233 23.3%

いろいろなニュースポーツ（グラウンドゴルフ、インディアカ、ペタン
ク、キンボールなど）の指導ができる人

55 5.5% 59 5.9% 54 5.4% 55 5.5% 59 5.9%

指導に関する資格を持っている人 166 16.6% 135 13.5% 160 16.0% 155 15.5% 148 14.8%

その他 2 0.2% 12 1.2% 9 0.9% 7 0.7% 9 0.9%

特にない 155 15.5% 135 13.5% 144 14.4% 159 15.9% 140 14.0%

わからない 99 9.9% 96 9.6% 123 12.3% 96 9.6% 108 10.8%

問６　「公益財団法人静岡市体育協会」事業の認知状況

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

スポーツ施設の管理運営をしている 227 22.7% 238 23.8% 235 23.5% 220 22.0% 232 23.2%

各種スポーツ教室を開催している 198 19.8% 231 23.1% 203 20.3% 195 19.5% 194 19.4%

市民対象のスポーツ講演会を開催している 74 7.4% 80 8.0% 96 9.6% 85 8.5% 93 9.3%

市民対象の体協ウォーキングを開催している 49 4.9% 51 5.1% 69 6.9% 58 5.8% 50 5.0%

ホームページを開設している 87 8.7% 74 7.4% 85 8.5% 69 6.9% 64 6.4%

広報誌「YAKUDOU」を発刊している 13 1.3% 18 1.8% 15 1.5% 12 1.2% 148 14.8%

その他 1 0.1% 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知っていることはない 687 68.7% 663 66.3% 692 69.2% 702 70.2% 693 69.3%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問７　「公益財団法人静岡市体育協会」が行っている事業で参加を希望するもの

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

各種スポーツ教室（約200教室） 274 27.4% 296 29.6% 288 28.8% 280 28.0% 287 28.7%

スポーツ講演会（著名なスポーツ関係者を講師に招き、年１回開催） 79 7.9% 112 11.2% 101 10.1% 108 10.8% 90 9.0%

体協ウォーキング（普段なかなか行くことがないコースを選定し、年１回
開催）

215 21.5% 190 19.0% 187 18.7% 212 21.2% 181 18.1%

ふれあいスポーツday（年１回、施設の無料開放等を実施） 141 14.1% 149 14.9% 124 12.4% 135 13.5% 136 13.6%

特にない 513 51.3% 506 50.6% 534 53.4% 515 51.5% 525 52.5%

問８　今後、静岡市の公共スポーツ施設に望むこと

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

プロスポーツ競技の観戦 193 19.3% 182 18.2% 193 19.3% 156 15.6% 182 18.2%

全日本クラスのスポーツ観戦 95 9.5% 112 11.2% 100 10.0% 98 9.8% 117 11.7%

利用時間帯の拡大（早朝・夜間） 133 13.3% 172 17.2% 173 17.3% 145 14.5% 163 16.3%

スポーツ教室の充実（見直し） 159 15.9% 171 17.1% 162 16.2% 179 17.9% 165 16.5%

利用手続きの簡素化 221 22.1% 248 24.8% 234 23.4% 206 20.6% 237 23.7%

運動能力測定のサービスの実施 111 11.1% 105 10.5% 104 10.4% 102 10.2% 120 12.0%

新たなスポーツ機器の導入 67 6.7% 80 8.0% 68 6.8% 62 6.2% 75 7.5%

料金の見直し（利用料・受講料等） 216 21.6% 260 26.0% 218 21.8% 208 20.8% 236 23.6%

健康セミナー等の開催 117 11.7% 92 9.2% 93 9.3% 102 10.2% 112 11.2%

スポーツ教室やイベント等の広報活動の充実　　 120 12.0% 118 11.8% 135 13.5% 120 12.0% 150 15.0%

親切・丁寧な応対 168 16.8% 173 17.3% 163 16.3% 162 16.2% 169 16.9%

空調設備が整った清潔な施設 141 14.1% 161 16.1% 128 12.8% 138 13.8% 134 13.4%

その他 14 1.4% 24 2.4% 15 1.5% 15 1.5% 19 1.9%

特にない 354 35.4% 330 33.0% 376 37.6% 394 39.4% 328 32.8%
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

平成30年度令和元年度 平成27年度平成28年度平成29年度

問９　地域で開催される各種イベント等の開催を知ることが多い手段

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0% 1,000 100.0%

ホームページ 328 32.8% 365 36.5% 357 35.7% 306 30.6% 316 31.6%

テレビ 299 29.9% 286 28.6% 307 30.7% 317 31.7% 273 27.3%

ラジオ 65 6.5% 70 7.0% 62 6.2% 67 6.7% 53 5.3%

広報誌 413 41.3% 398 39.8% 388 38.8% 405 40.5% 449 44.9%

チラシ・ポスター 185 18.5% 196 19.6% 211 21.1% 204 20.4% 174 17.4%

新聞広告 141 14.1% 156 15.6% 178 17.8% 221 22.1% 202 20.2%

Facebook、Twitter、またはその他のSNS 65 6.5% 66 6.6% 59 5.9% 54 5.4% 52 5.2%

知人からの紹介 120 12.0% 115 11.5% 111 11.1% 107 10.7% 90 9.0%

その他 23 2.3% 26 2.6% 11 1.1% 8 0.8% 6 0.6%

特にない 9 0.9% 15 1.5% 14 1.4%

※平成27～29年度では、「その他」の内容に“特にない”という主旨の回答が多かったため、「特にない」の選択肢を調査後に作成し集計した。

問９－１　イベント情報を知ることが多い放送局

　調査数 65 100.0% 70 100.0% 62 100.0% 67 100.0% 53 100.0%

Ｋ－ｍｉｘ（静岡エフエム放送） 44 67.7% 47 67.1% 42 67.7% 37 55.2% 33 62.3%

ＦＭ　Ｈｉ！（シティエフエムしずおか） 9 13.8% 6 8.6% 7 11.3% 3 4.5% 11 20.8%

マリンパル（エフエムしみず） 8 12.3% 6 8.6% 7 11.3% 9 13.4% 9 17.0%

ＮＨＫ静岡ＦＭ 6 9.2% 8 11.4% 5 8.1% 8 11.9% 2 3.8%

ＮＨＫ静岡（第１・第２） 13 20.0% 15 21.4% 13 21.0% 17 25.4% 9 17.0%

ＳＢＳラジオ 29 44.6% 27 38.6% 29 46.8% 35 52.2% 23 43.4%

問10　この１年間で、スポーツボランティアに参加したか

　調査数 1,000 100.0% 1,000 100.0%

参加した 37 3.7% 31 3.1%

参加していないが、今後、機会があればやってみたい 264 26.4% 285 28.5%

参加していない（今後もする気がない） 699 69.9% 684 68.4%
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クロス集計（令和元年度） 上段：件数　　下段：％

 男
性

女
性

１
０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

　
平
　
均

葵
区

駿
河
区

清
水
区

1000 482 518 1000 17 96 174 221 218 180 94 49 1000 369 338 293
100.0 48.2 51.8 100.0 1.7 9.6 17.4 22.1 21.8 18.0 9.4  100.0 36.9 33.8 29.3

482 482 - 482 4 22 64 112 108 105 67 53 482 175 168 139
100.0 100.0 - 100.0 0.8 4.6 13.3 23.2 22.4 21.8 13.9  100.0 36.3 34.9 28.8

518 - 518 518 13 74 110 109 110 75 27 46 518 194 170 154
100.0 - 100.0 100.0 2.5 14.3 21.2 21.0 21.2 14.5 5.2  100.0 37.5 32.8 29.7

17 4 13 17 17 - - - - - - 17 17 7 4 6
100.0 23.5 76.5 100.0 100.0 - - - - - -  100.0 41.2 23.5 35.3

96 22 74 96 - 96 - - - - - 25 96 34 39 23
100.0 22.9 77.1 100.0 - 100.0 - - - - -  100.0 35.4 40.6 24.0

174 64 110 174 - - 174 - - - - 35 174 55 68 51
100.0 36.8 63.2 100.0 - - 100.0 - - - -  100.0 31.6 39.1 29.3

221 112 109 221 - - - 221 - - - 45 221 75 72 74
100.0 50.7 49.3 100.0 - - - 100.0 - - -  100.0 33.9 32.6 33.5

218 108 110 218 - - - - 218 - - 54 218 81 77 60
100.0 49.5 50.5 100.0 - - - - 100.0 - -  100.0 37.2 35.3 27.5

180 105 75 180 - - - - - 180 - 64 180 75 50 55
100.0 58.3 41.7 100.0 - - - - - 100.0 -  100.0 41.7 27.8 30.6

94 67 27 94 - - - - - - 94 73 94 42 28 24
100.0 71.3 28.7 100.0 - - - - - - 100.0  100.0 44.7 29.8 25.5

369 175 194 369 7 34 55 75 81 75 42 50 369 369 - -
100.0 47.4 52.6 100.0 1.9 9.2 14.9 20.3 22.0 20.3 11.4  100.0 100.0 - -

338 168 170 338 4 39 68 72 77 50 28 48 338 - 338 -
100.0 49.7 50.3 100.0 1.2 11.5 20.1 21.3 22.8 14.8 8.3  100.0 - 100.0 -

293 139 154 293 6 23 51 74 60 55 24 49 293 - - 293
100.0 47.4 52.6 100.0 2.0 7.8 17.4 25.3 20.5 18.8 8.2  100.0 - - 100.0

4 4 - 4 4 - - - - - - 18 4 1 1 2
100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - -  100.0 25.0 25.0 50.0

22 22 - 22 - 22 - - - - - 25 22 8 12 2
100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - -  100.0 36.4 54.5 9.1

64 64 - 64 - - 64 - - - - 36 64 16 26 22
100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - -  100.0 25.0 40.6 34.4

112 112 - 112 - - - 112 - - - 45 112 42 39 31
100.0 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - - -  100.0 37.5 34.8 27.7

108 108 - 108 - - - - 108 - - 55 108 39 38 31
100.0 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 - -  100.0 36.1 35.2 28.7

105 105 - 105 - - - - - 105 - 64 105 43 31 31
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 -  100.0 41.0 29.5 29.5

67 67 - 67 - - - - - - 67 72 67 26 21 20
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0  100.0 38.8 31.3 29.9

13 - 13 13 13 - - - - - - 17 13 6 3 4
100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - - - - -  100.0 46.2 23.1 30.8

74 - 74 74 - 74 - - - - - 25 74 26 27 21
100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - -  100.0 35.1 36.5 28.4

110 - 110 110 - - 110 - - - - 35 110 39 42 29
100.0 - 100.0 100.0 - - 100.0 - - - -  100.0 35.5 38.2 26.4

109 - 109 109 - - - 109 - - - 45 109 33 33 43
100.0 - 100.0 100.0 - - - 100.0 - - -  100.0 30.3 30.3 39.4

110 - 110 110 - - - - 110 - - 54 110 42 39 29
100.0 - 100.0 100.0 - - - - 100.0 - -  100.0 38.2 35.5 26.4

75 - 75 75 - - - - - 75 - 65 75 32 19 24
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - 100.0 -  100.0 42.7 25.3 32.0

27 - 27 27 - - - - - - 27 74 27 16 7 4
100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - 100.0  100.0 59.3 25.9 14.8

　
調
査
数

性別

　
調
査
数

年代

　
調
査
数

居住地区

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代以上

60代

70代以上
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上段：件数　　下段：％

 毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

２
週
間
に
１
回

１
ヶ

月
に
１
回

全
く
し
な
い

そ
の
他

週
１
日
以
上

と
て
も
関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
は
な
い

関
心
は
な
い

わ
か
ら
な
い

関
心
が
あ
る
計

関
心
は
な
い
計

体
力
に
自
信
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
体
力
に
自
信
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
体
力
に
自
信
が
な
い

体
力
に
不
安
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

自
信
が
あ
る
計

自
信
が
な
い
・
不
安
が
あ
る
計

1000 113 87 129 169 59 78 363 2 498 365 93 189 56 16 11 282 72 365 4 43 158 140 20 47 298
100.0 11.3 8.7 12.9 16.9 5.9 7.8 36.3 0.2 49.8 100.0 25.5 51.8 15.3 4.4 3.0 77.3 19.7 100.0 1.1 11.8 43.3 38.4 5.5 12.9 81.6

482 61 42 58 73 26 48 174 - 234 174 40 88 33 8 5 128 41 174 2 21 80 61 10 23 141
100.0 12.7 8.7 12.0 15.1 5.4 10.0 36.1 - 48.5 100.0 23.0 50.6 19.0 4.6 2.9 73.6 23.6 100.0 1.1 12.1 46.0 35.1 5.7 13.2 81.0

518 52 45 71 96 33 30 189 2 264 191 53 101 23 8 6 154 31 191 2 22 78 79 10 24 157
100.0 10.0 8.7 13.7 18.5 6.4 5.8 36.5 0.4 51.0 100.0 27.7 52.9 12.0 4.2 3.1 80.6 16.2 100.0 1.0 11.5 40.8 41.4 5.2 12.6 82.2

17 2 5 5 1 - 1 3 - 13 3 - - 3 - - - 3 3 - - 1 2 - - 3
100.0 11.8 29.4 29.4 5.9 - 5.9 17.6 - 76.5 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 33.3 66.7 - - 100.0

96 9 1 15 20 7 6 38 - 45 38 7 23 5 2 1 30 7 38 1 3 19 14 1 4 33
100.0 9.4 1.0 15.6 20.8 7.3 6.3 39.6 - 46.9 100.0 18.4 60.5 13.2 5.3 2.6 78.9 18.4 100.0 2.6 7.9 50.0 36.8 2.6 10.5 86.8

174 8 6 23 31 12 18 75 1 68 76 17 46 6 5 2 63 11 76 1 7 28 37 3 8 65
100.0 4.6 3.4 13.2 17.8 6.9 10.3 43.1 0.6 39.1 100.0 22.4 60.5 7.9 6.6 2.6 82.9 14.5 100.0 1.3 9.2 36.8 48.7 3.9 10.5 85.5

221 25 21 29 33 12 21 79 1 108 80 18 34 16 7 5 52 23 80 1 10 36 26 7 11 62
100.0 11.3 9.5 13.1 14.9 5.4 9.5 35.7 0.5 48.9 100.0 22.5 42.5 20.0 8.8 6.3 65.0 28.8 100.0 1.3 12.5 45.0 32.5 8.8 13.8 77.5

218 22 16 15 37 12 13 103 - 90 103 35 51 14 2 1 86 16 103 1 11 45 41 5 12 86
100.0 10.1 7.3 6.9 17.0 5.5 6.0 47.2 - 41.3 100.0 34.0 49.5 13.6 1.9 1.0 83.5 15.5 100.0 1.0 10.7 43.7 39.8 4.9 11.7 83.5

180 25 26 25 27 12 17 48 - 103 48 13 23 10 - 2 36 10 48 - 8 19 17 4 8 36
100.0 13.9 14.4 13.9 15.0 6.7 9.4 26.7 - 57.2 100.0 27.1 47.9 20.8 - 4.2 75.0 20.8 100.0 - 16.7 39.6 35.4 8.3 16.7 75.0

94 22 12 17 20 4 2 17 - 71 17 3 12 2 - - 15 2 17 - 4 10 3 - 4 13
100.0 23.4 12.8 18.1 21.3 4.3 2.1 18.1 - 75.5 100.0 17.6 70.6 11.8 - - 88.2 11.8 100.0 - 23.5 58.8 17.6 - 23.5 76.5

369 35 44 49 62 22 26 131 - 190 131 34 62 25 5 5 96 30 131 1 22 52 46 10 23 98
100.0 9.5 11.9 13.3 16.8 6.0 7.0 35.5 - 51.5 100.0 26.0 47.3 19.1 3.8 3.8 73.3 22.9 100.0 0.8 16.8 39.7 35.1 7.6 17.6 74.8

338 44 23 48 62 18 26 117 - 177 117 28 69 13 5 2 97 18 117 3 4 53 52 5 7 105
100.0 13.0 6.8 14.2 18.3 5.3 7.7 34.6 - 52.4 100.0 23.9 59.0 11.1 4.3 1.7 82.9 15.4 100.0 2.6 3.4 45.3 44.4 4.3 6.0 89.7

293 34 20 32 45 19 26 115 2 131 117 31 58 18 6 4 89 24 117 - 17 53 42 5 17 95
100.0 11.6 6.8 10.9 15.4 6.5 8.9 39.2 0.7 44.7 100.0 26.5 49.6 15.4 5.1 3.4 76.1 20.5 100.0 - 14.5 45.3 35.9 4.3 14.5 81.2

4 - 2 - - - - 2 - 2 2 - - 2 - - - 2 2 - - 1 1 - - 2
100.0 - 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 50.0 50.0 - - 100.0

22 4 - 5 2 - 1 10 - 11 10 1 7 - 1 1 8 1 10 - 1 6 3 - 1 9
100.0 18.2 - 22.7 9.1 - 4.5 45.5 - 50.0 100.0 10.0 70.0 - 10.0 10.0 80.0 10.0 100.0 - 10.0 60.0 30.0 - 10.0 90.0

64 3 1 9 15 4 10 22 - 28 22 3 15 3 1 - 18 4 22 1 1 9 11 - 2 20
100.0 4.7 1.6 14.1 23.4 6.3 15.6 34.4 - 43.8 100.0 13.6 68.2 13.6 4.5 - 81.8 18.2 100.0 4.5 4.5 40.9 50.0 - 9.1 90.9

112 12 9 14 17 5 13 42 - 52 42 6 19 10 4 3 25 14 42 1 6 20 11 4 7 31
100.0 10.7 8.0 12.5 15.2 4.5 11.6 37.5 - 46.4 100.0 14.3 45.2 23.8 9.5 7.1 59.5 33.3 100.0 2.4 14.3 47.6 26.2 9.5 16.7 73.8

108 8 7 10 19 5 7 52 - 44 52 19 24 6 2 1 43 8 52 - 3 23 22 4 3 45
100.0 7.4 6.5 9.3 17.6 4.6 6.5 48.1 - 40.7 100.0 36.5 46.2 11.5 3.8 1.9 82.7 15.4 100.0 - 5.8 44.2 42.3 7.7 5.8 86.5

105 17 15 11 7 8 15 32 - 50 32 8 14 10 - - 22 10 32 - 6 13 11 2 6 24
100.0 16.2 14.3 10.5 6.7 7.6 14.3 30.5 - 47.6 100.0 25.0 43.8 31.3 - - 68.8 31.3 100.0 - 18.8 40.6 34.4 6.3 18.8 75.0

67 17 8 9 13 4 2 14 - 47 14 3 9 2 - - 12 2 14 - 4 8 2 - 4 10
100.0 25.4 11.9 13.4 19.4 6.0 3.0 20.9 - 70.1 100.0 21.4 64.3 14.3 - - 85.7 14.3 100.0 - 28.6 57.1 14.3 - 28.6 71.4

13 2 3 5 1 - 1 1 - 11 1 - - 1 - - - 1 1 - - - 1 - - 1
100.0 15.4 23.1 38.5 7.7 - 7.7 7.7 - 84.6 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 100.0 - - - 100.0 - - 100.0

74 5 1 10 18 7 5 28 - 34 28 6 16 5 1 - 22 6 28 1 2 13 11 1 3 24
100.0 6.8 1.4 13.5 24.3 9.5 6.8 37.8 - 45.9 100.0 21.4 57.1 17.9 3.6 - 78.6 21.4 100.0 3.6 7.1 46.4 39.3 3.6 10.7 85.7

110 5 5 14 16 8 8 53 1 40 54 14 31 3 4 2 45 7 54 - 6 19 26 3 6 45
100.0 4.5 4.5 12.7 14.5 7.3 7.3 48.2 0.9 36.4 100.0 25.9 57.4 5.6 7.4 3.7 83.3 13.0 100.0 - 11.1 35.2 48.1 5.6 11.1 83.3

109 13 12 15 16 7 8 37 1 56 38 12 15 6 3 2 27 9 38 - 4 16 15 3 4 31
100.0 11.9 11.0 13.8 14.7 6.4 7.3 33.9 0.9 51.4 100.0 31.6 39.5 15.8 7.9 5.3 71.1 23.7 100.0 - 10.5 42.1 39.5 7.9 10.5 81.6

110 14 9 5 18 7 6 51 - 46 51 16 27 8 - - 43 8 51 1 8 22 19 1 9 41
100.0 12.7 8.2 4.5 16.4 6.4 5.5 46.4 - 41.8 100.0 31.4 52.9 15.7 - - 84.3 15.7 100.0 2.0 15.7 43.1 37.3 2.0 17.6 80.4

75 8 11 14 20 4 2 16 - 53 16 5 9 - - 2 14 - 16 - 2 6 6 2 2 12
100.0 10.7 14.7 18.7 26.7 5.3 2.7 21.3 - 70.7 100.0 31.3 56.3 - - 12.5 87.5 - 100.0 - 12.5 37.5 37.5 12.5 12.5 75.0

27 5 4 8 7 - - 3 - 24 3 - 3 - - - 3 - 3 - - 2 1 - - 3
100.0 18.5 14.8 29.6 25.9 - - 11.1 - 88.9 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - 66.7 33.3 - - 100.0

　
調
査
数

Ｑ１－２. 自分の体力について感じること

　
調
査
数

Ｑ１．過去１年間の運動頻度

　
調
査
数

Ｑ１－１．健康への関心

60代

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代以上

男性50代

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

70代以上

10代

20代

30代

40代

50代
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育
館
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育
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育
館

西
ケ
谷
総
合
運
動
場

清
水
総
合
運
動
場

清
水
清
見
潟
公
園
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
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ふ
れ
あ
い
健
康
増
進
館
ゆ
ら
ら

ラ
ペ
ッ

ク
静
岡

草
薙
総
合
運
動
場

清
水
ナ
シ
ョ

ナ
ル
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

蒲
原
体
育
館

駿
府
城
ラ
ン
・
ア
ン
ド
・
リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

ス
テ
ー

シ
ョ

ン

そ
の
他

知
っ

て
い
る
施
設
は
な
い

利
用
し
た

利
用
し
な
か
っ

た

年
１
回
程
度

年
数
回
程
度

月
１
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
以
上

週
１
回
以
上

1000 532 455 307 262 295 523 443 241 277 202 765 410 64 138 34 71 1000 253 747 253 48 89 43 43 30 73
100.0 53.2 45.5 30.7 26.2 29.5 52.3 44.3 24.1 27.7 20.2 76.5 41.0 6.4 13.8 3.4 7.1 100.0 25.3 74.7 100.0 19.0 35.2 17.0 17.0 11.9 28.9

482 245 214 140 116 133 265 225 126 107 74 369 211 32 71 12 33 482 113 369 113 22 46 21 13 11 24
100.0 50.8 44.4 29.0 24.1 27.6 55.0 46.7 26.1 22.2 15.4 76.6 43.8 6.6 14.7 2.5 6.8 100.0 23.4 76.6 100.0 19.5 40.7 18.6 11.5 9.7 21.2

518 287 241 167 146 162 258 218 115 170 128 396 199 32 67 22 38 518 140 378 140 26 43 22 30 19 49
100.0 55.4 46.5 32.2 28.2 31.3 49.8 42.1 22.2 32.8 24.7 76.4 38.4 6.2 12.9 4.2 7.3 100.0 27.0 73.0 100.0 18.6 30.7 15.7 21.4 13.6 35.0

17 13 12 8 7 8 11 7 1 7 1 16 5 - 3 - - 17 12 5 12 4 5 3 - - -
100.0 76.5 70.6 47.1 41.2 47.1 64.7 41.2 5.9 41.2 5.9 94.1 29.4 - 17.6 - - 100.0 70.6 29.4 100.0 33.3 41.7 25.0 - - -

96 40 37 33 21 25 38 36 12 29 11 74 21 6 13 1 13 96 23 73 23 4 6 7 4 2 6
100.0 41.7 38.5 34.4 21.9 26.0 39.6 37.5 12.5 30.2 11.5 77.1 21.9 6.3 13.5 1.0 13.5 100.0 24.0 76.0 100.0 17.4 26.1 30.4 17.4 8.7 26.1

174 88 77 48 49 55 77 59 39 46 36 125 65 13 23 7 23 174 50 124 50 16 19 9 4 2 6
100.0 50.6 44.3 27.6 28.2 31.6 44.3 33.9 22.4 26.4 20.7 71.8 37.4 7.5 13.2 4.0 13.2 100.0 28.7 71.3 100.0 32.0 38.0 18.0 8.0 4.0 12.0

221 109 90 65 50 62 116 106 64 63 42 174 97 11 32 6 12 221 51 170 51 7 25 11 6 2 8
100.0 49.3 40.7 29.4 22.6 28.1 52.5 48.0 29.0 28.5 19.0 78.7 43.9 5.0 14.5 2.7 5.4 100.0 23.1 76.9 100.0 13.7 49.0 21.6 11.8 3.9 15.7

218 129 105 69 57 65 128 111 56 74 48 172 103 17 28 6 11 218 40 178 40 8 14 2 8 8 16
100.0 59.2 48.2 31.7 26.1 29.8 58.7 50.9 25.7 33.9 22.0 78.9 47.2 7.8 12.8 2.8 5.0 100.0 18.3 81.7 100.0 20.0 35.0 5.0 20.0 20.0 40.0

180 103 89 54 52 53 99 89 50 42 44 135 76 10 23 8 11 180 50 130 50 6 12 8 16 8 24
100.0 57.2 49.4 30.0 28.9 29.4 55.0 49.4 27.8 23.3 24.4 75.0 42.2 5.6 12.8 4.4 6.1 100.0 27.8 72.2 100.0 12.0 24.0 16.0 32.0 16.0 48.0

94 50 45 30 26 27 54 35 19 16 20 69 43 7 16 6 1 94 27 67 27 3 8 3 5 8 13
100.0 53.2 47.9 31.9 27.7 28.7 57.4 37.2 20.2 17.0 21.3 73.4 45.7 7.4 17.0 6.4 1.1 100.0 28.7 71.3 100.0 11.1 29.6 11.1 18.5 29.6 48.1

369 269 177 125 153 159 247 128 33 119 119 278 126 12 83 13 25 369 101 268 101 14 36 16 18 17 35
100.0 72.9 48.0 33.9 41.5 43.1 66.9 34.7 8.9 32.2 32.2 75.3 34.1 3.3 22.5 3.5 6.8 100.0 27.4 72.6 100.0 13.9 35.6 15.8 17.8 16.8 34.7

338 194 214 153 75 96 191 106 50 99 67 259 101 13 41 9 22 338 87 251 87 20 32 13 18 4 22
100.0 57.4 63.3 45.3 22.2 28.4 56.5 31.4 14.8 29.3 19.8 76.6 29.9 3.8 12.1 2.7 6.5 100.0 25.7 74.3 100.0 23.0 36.8 14.9 20.7 4.6 25.3

293 69 64 29 34 40 85 209 158 59 16 228 183 39 14 12 24 293 65 228 65 14 21 14 7 9 16
100.0 23.5 21.8 9.9 11.6 13.7 29.0 71.3 53.9 20.1 5.5 77.8 62.5 13.3 4.8 4.1 8.2 100.0 22.2 77.8 100.0 21.5 32.3 21.5 10.8 13.8 24.6

4 4 4 2 3 4 3 1 1 2 - 4 1 - 1 - - 4 2 2 2 - 2 - - - -
100.0 100.0 100.0 50.0 75.0 100.0 75.0 25.0 25.0 50.0 - 100.0 25.0 - 25.0 - - 100.0 50.0 50.0 100.0 - 100.0 - - - -

22 9 10 6 4 5 11 8 3 4 1 16 5 1 3 - 2 22 6 16 6 2 1 2 1 - 1
100.0 40.9 45.5 27.3 18.2 22.7 50.0 36.4 13.6 18.2 4.5 72.7 22.7 4.5 13.6 - 9.1 100.0 27.3 72.7 100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 - 16.7

64 30 25 16 15 18 27 22 17 12 10 46 27 6 14 1 8 64 21 43 21 7 7 6 1 - 1
100.0 46.9 39.1 25.0 23.4 28.1 42.2 34.4 26.6 18.8 15.6 71.9 42.2 9.4 21.9 1.6 12.5 100.0 32.8 67.2 100.0 33.3 33.3 28.6 4.8 - 4.8

112 51 43 31 23 30 58 52 28 26 13 85 47 4 14 2 9 112 25 87 25 3 16 4 2 - 2
100.0 45.5 38.4 27.7 20.5 26.8 51.8 46.4 25.0 23.2 11.6 75.9 42.0 3.6 12.5 1.8 8.0 100.0 22.3 77.7 100.0 12.0 64.0 16.0 8.0 - 8.0

108 61 54 36 29 29 67 59 28 32 15 82 52 8 13 3 5 108 22 86 22 5 8 2 2 5 7
100.0 56.5 50.0 33.3 26.9 26.9 62.0 54.6 25.9 29.6 13.9 75.9 48.1 7.4 12.0 2.8 4.6 100.0 20.4 79.6 100.0 22.7 36.4 9.1 9.1 22.7 31.8

105 61 51 29 25 31 60 56 33 22 25 84 48 7 15 1 8 105 19 86 19 3 6 4 4 2 6
100.0 58.1 48.6 27.6 23.8 29.5 57.1 53.3 31.4 21.0 23.8 80.0 45.7 6.7 14.3 1.0 7.6 100.0 18.1 81.9 100.0 15.8 31.6 21.1 21.1 10.5 31.6

67 29 27 20 17 16 39 27 16 9 10 52 31 6 11 5 1 67 18 49 18 2 6 3 3 4 7
100.0 43.3 40.3 29.9 25.4 23.9 58.2 40.3 23.9 13.4 14.9 77.6 46.3 9.0 16.4 7.5 1.5 100.0 26.9 73.1 100.0 11.1 33.3 16.7 16.7 22.2 38.9

13 9 8 6 4 4 8 6 - 5 1 12 4 - 2 - - 13 10 3 10 4 3 3 - - -
100.0 69.2 61.5 46.2 30.8 30.8 61.5 46.2 - 38.5 7.7 92.3 30.8 - 15.4 - - 100.0 76.9 23.1 100.0 40.0 30.0 30.0 - - -

74 31 27 27 17 20 27 28 9 25 10 58 16 5 10 1 11 74 17 57 17 2 5 5 3 2 5
100.0 41.9 36.5 36.5 23.0 27.0 36.5 37.8 12.2 33.8 13.5 78.4 21.6 6.8 13.5 1.4 14.9 100.0 23.0 77.0 100.0 11.8 29.4 29.4 17.6 11.8 29.4

110 58 52 32 34 37 50 37 22 34 26 79 38 7 9 6 15 110 29 81 29 9 12 3 3 2 5
100.0 52.7 47.3 29.1 30.9 33.6 45.5 33.6 20.0 30.9 23.6 71.8 34.5 6.4 8.2 5.5 13.6 100.0 26.4 73.6 100.0 31.0 41.4 10.3 10.3 6.9 17.2

109 58 47 34 27 32 58 54 36 37 29 89 50 7 18 4 3 109 26 83 26 4 9 7 4 2 6
100.0 53.2 43.1 31.2 24.8 29.4 53.2 49.5 33.0 33.9 26.6 81.7 45.9 6.4 16.5 3.7 2.8 100.0 23.9 76.1 100.0 15.4 34.6 26.9 15.4 7.7 23.1

110 68 51 33 28 36 61 52 28 42 33 90 51 9 15 3 6 110 18 92 18 3 6 - 6 3 9
100.0 61.8 46.4 30.0 25.5 32.7 55.5 47.3 25.5 38.2 30.0 81.8 46.4 8.2 13.6 2.7 5.5 100.0 16.4 83.6 100.0 16.7 33.3 - 33.3 16.7 50.0

75 42 38 25 27 22 39 33 17 20 19 51 28 3 8 7 3 75 31 44 31 3 6 4 12 6 18
100.0 56.0 50.7 33.3 36.0 29.3 52.0 44.0 22.7 26.7 25.3 68.0 37.3 4.0 10.7 9.3 4.0 100.0 41.3 58.7 100.0 9.7 19.4 12.9 38.7 19.4 58.1

27 21 18 10 9 11 15 8 3 7 10 17 12 1 5 1 - 27 9 18 9 1 2 - 2 4 6
100.0 77.8 66.7 37.0 33.3 40.7 55.6 29.6 11.1 25.9 37.0 63.0 44.4 3.7 18.5 3.7 - 100.0 33.3 66.7 100.0 11.1 22.2 - 22.2 44.4 66.7

　
調
査
数

Ｑ２．知っているスポーツ施設

　
調
査
数

Ｑ３．過去１年
間の スポーツ施

設利用状況

　
調
査
数

Ｑ３－１．過去１年間のスポーツ施設の利用頻度

60代

70代以上

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性50代

女性60代

女性70代以上

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

20代

30代

40代

50代
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育
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シ
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ス
ポ
ー

ツ
教
室
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参
加
し
た

個
人
や
グ
ル
ー

プ
で
利
用
し
た

ス
ポ
ー

ツ
大
会
等
に
参
加
し
た

応
援
や
見
学
に
行
っ

た

そ
の
他

253 53 34 16 21 29 43 24 19 36 18 66 33 5 14 26 253 58 151 42 43 16
100.0 20.9 13.4 6.3 8.3 11.5 17.0 9.5 7.5 14.2 7.1 26.1 13.0 2.0 5.5 10.3 100.0 22.9 59.7 16.6 17.0 6.3

113 23 11 4 3 7 27 9 9 9 5 37 18 2 6 9 113 13 74 22 18 5
100.0 20.4 9.7 3.5 2.7 6.2 23.9 8.0 8.0 8.0 4.4 32.7 15.9 1.8 5.3 8.0 100.0 11.5 65.5 19.5 15.9 4.4

140 30 23 12 18 22 16 15 10 27 13 29 15 3 8 17 140 45 77 20 25 11
100.0 21.4 16.4 8.6 12.9 15.7 11.4 10.7 7.1 19.3 9.3 20.7 10.7 2.1 5.7 12.1 100.0 32.1 55.0 14.3 17.9 7.9

12 5 2 1 2 3 4 4 - 1 - 8 - - 1 - 12 1 6 8 2 1
100.0 41.7 16.7 8.3 16.7 25.0 33.3 33.3 - 8.3 - 66.7 - - 8.3 - 100.0 8.3 50.0 66.7 16.7 8.3

23 3 3 1 6 3 6 4 2 5 2 6 3 1 2 1 23 4 13 8 5 2
100.0 13.0 13.0 4.3 26.1 13.0 26.1 17.4 8.7 21.7 8.7 26.1 13.0 4.3 8.7 4.3 100.0 17.4 56.5 34.8 21.7 8.7

50 9 3 2 3 5 8 4 5 9 4 14 8 - 4 7 50 9 33 5 7 5
100.0 18.0 6.0 4.0 6.0 10.0 16.0 8.0 10.0 18.0 8.0 28.0 16.0 - 8.0 14.0 100.0 18.0 66.0 10.0 14.0 10.0

51 12 10 7 3 8 10 4 5 8 3 13 9 2 3 5 51 10 33 8 11 -
100.0 23.5 19.6 13.7 5.9 15.7 19.6 7.8 9.8 15.7 5.9 25.5 17.6 3.9 5.9 9.8 100.0 19.6 64.7 15.7 21.6 -

40 8 5 2 2 5 5 2 3 5 3 10 5 1 1 5 40 7 24 3 8 5
100.0 20.0 12.5 5.0 5.0 12.5 12.5 5.0 7.5 12.5 7.5 25.0 12.5 2.5 2.5 12.5 100.0 17.5 60.0 7.5 20.0 12.5

50 11 9 1 5 4 7 1 2 5 6 7 5 1 3 5 50 20 27 5 6 1
100.0 22.0 18.0 2.0 10.0 8.0 14.0 2.0 4.0 10.0 12.0 14.0 10.0 2.0 6.0 10.0 100.0 40.0 54.0 10.0 12.0 2.0

27 5 2 2 - 1 3 5 2 3 - 8 3 - - 3 27 7 15 5 4 2
100.0 18.5 7.4 7.4 - 3.7 11.1 18.5 7.4 11.1 - 29.6 11.1 - - 11.1 100.0 25.9 55.6 18.5 14.8 7.4

101 31 8 5 15 18 22 5 1 17 10 25 8 - 10 11 101 31 64 15 19 4
100.0 30.7 7.9 5.0 14.9 17.8 21.8 5.0 1.0 16.8 9.9 24.8 7.9 - 9.9 10.9 100.0 30.7 63.4 14.9 18.8 4.0

87 18 24 11 5 8 18 2 4 11 8 29 4 2 3 5 87 17 46 16 16 3
100.0 20.7 27.6 12.6 5.7 9.2 20.7 2.3 4.6 12.6 9.2 33.3 4.6 2.3 3.4 5.7 100.0 19.5 52.9 18.4 18.4 3.4

65 4 2 - 1 3 3 17 14 8 - 12 21 3 1 10 65 10 41 11 8 9
100.0 6.2 3.1 - 1.5 4.6 4.6 26.2 21.5 12.3 - 18.5 32.3 4.6 1.5 15.4 100.0 15.4 63.1 16.9 12.3 13.8

2 - - - - - 2 - - - - 2 - - - - 2 - - 2 - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - 100.0 - - 100.0 - -

6 - 2 - 1 - 2 1 1 - - 3 1 - - - 6 1 2 4 1 -
100.0 - 33.3 - 16.7 - 33.3 16.7 16.7 - - 50.0 16.7 - - - 100.0 16.7 33.3 66.7 16.7 -

21 5 - - 1 1 5 - 2 3 2 6 5 - 2 1 21 1 15 3 3 -
100.0 23.8 - - 4.8 4.8 23.8 - 9.5 14.3 9.5 28.6 23.8 - 9.5 4.8 100.0 4.8 71.4 14.3 14.3 -

25 6 5 2 1 4 8 2 1 3 - 8 2 - 1 2 25 2 17 6 4 -
100.0 24.0 20.0 8.0 4.0 16.0 32.0 8.0 4.0 12.0 - 32.0 8.0 - 4.0 8.0 100.0 8.0 68.0 24.0 16.0 -

22 5 3 - - 1 1 - 1 1 1 7 4 1 1 3 22 1 16 1 4 3
100.0 22.7 13.6 - - 4.5 4.5 - 4.5 4.5 4.5 31.8 18.2 4.5 4.5 13.6 100.0 4.5 72.7 4.5 18.2 13.6

19 4 1 - - 1 7 1 2 1 2 5 4 1 2 1 19 5 14 4 3 -
100.0 21.1 5.3 - - 5.3 36.8 5.3 10.5 5.3 10.5 26.3 21.1 5.3 10.5 5.3 100.0 26.3 73.7 21.1 15.8 -

18 3 - 2 - - 2 5 2 1 - 6 2 - - 2 18 3 10 2 3 2
100.0 16.7 - 11.1 - - 11.1 27.8 11.1 5.6 - 33.3 11.1 - - 11.1 100.0 16.7 55.6 11.1 16.7 11.1

10 5 2 1 2 3 2 4 - 1 - 6 - - 1 - 10 1 6 6 2 1
100.0 50.0 20.0 10.0 20.0 30.0 20.0 40.0 - 10.0 - 60.0 - - 10.0 - 100.0 10.0 60.0 60.0 20.0 10.0

17 3 1 1 5 3 4 3 1 5 2 3 2 1 2 1 17 3 11 4 4 2
100.0 17.6 5.9 5.9 29.4 17.6 23.5 17.6 5.9 29.4 11.8 17.6 11.8 5.9 11.8 5.9 100.0 17.6 64.7 23.5 23.5 11.8

29 4 3 2 2 4 3 4 3 6 2 8 3 - 2 6 29 8 18 2 4 5
100.0 13.8 10.3 6.9 6.9 13.8 10.3 13.8 10.3 20.7 6.9 27.6 10.3 - 6.9 20.7 100.0 27.6 62.1 6.9 13.8 17.2

26 6 5 5 2 4 2 2 4 5 3 5 7 2 2 3 26 8 16 2 7 -
100.0 23.1 19.2 19.2 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 19.2 11.5 19.2 26.9 7.7 7.7 11.5 100.0 30.8 61.5 7.7 26.9 -

18 3 2 2 2 4 4 2 2 4 2 3 1 - - 2 18 6 8 2 4 2
100.0 16.7 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 16.7 5.6 - - 11.1 100.0 33.3 44.4 11.1 22.2 11.1

31 7 8 1 5 3 - - - 4 4 2 1 - 1 4 31 15 13 1 3 1
100.0 22.6 25.8 3.2 16.1 9.7 - - - 12.9 12.9 6.5 3.2 - 3.2 12.9 100.0 48.4 41.9 3.2 9.7 3.2

9 2 2 - - 1 1 - - 2 - 2 1 - - 1 9 4 5 3 1 -
100.0 22.2 22.2 - - 11.1 11.1 - - 22.2 - 22.2 11.1 - - 11.1 100.0 44.4 55.6 33.3 11.1 -

　
調
査
数

Ｑ３－２. 利用したスポーツ施設

　
調
査
数

Ｑ３－３. スポーツ施設　利用理由

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

20代

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代以上

30代

40代

50代

60代

70代以上
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 利
用
し
た
い
が
時
間
帯
が
合
わ
な
い

気
軽
に
利
用
で
き
る
ほ
ど
近
く
に
な
い

参
加
し
た
い
ス
ポ
ー

ツ
教
室
が
な
い

駐
車
場
が
な
い

料
金
（

利
用
料
・
会
費
等
）

が
高
い

ス
ポ
ー

ツ
施
設
以
外
を
利
用
し
て
い
る

子
供
が
い
る
（

運
動
時
間
に
子
供
を
預
け
る
場
所

が
な
い
）

施
設
の
設
備
が
良
く
な
い
（

ス
ポ
ー

ツ
機
器
を
含

む
）

利
用
の
手
続
き
が
面
倒

そ
の
他

特
に
な
い

747 111 148 134 12 94 44 57 12 82 30 293
100.0 14.9 19.8 17.9 1.6 12.6 5.9 7.6 1.6 11.0 4.0 39.2

369 61 62 52 5 46 24 9 6 50 9 159
100.0 16.5 16.8 14.1 1.4 12.5 6.5 2.4 1.6 13.6 2.4 43.1

378 50 86 82 7 48 20 48 6 32 21 134
100.0 13.2 22.8 21.7 1.9 12.7 5.3 12.7 1.6 8.5 5.6 35.4

5 1 1 1 - - - - - - - 2
100.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - - - 40.0

73 10 18 20 2 14 3 15 - 11 3 17
100.0 13.7 24.7 27.4 2.7 19.2 4.1 20.5 - 15.1 4.1 23.3

124 17 18 19 1 13 3 29 3 7 9 44
100.0 13.7 14.5 15.3 0.8 10.5 2.4 23.4 2.4 5.6 7.3 35.5

170 33 30 23 3 28 12 12 7 15 3 65
100.0 19.4 17.6 13.5 1.8 16.5 7.1 7.1 4.1 8.8 1.8 38.2

178 29 37 27 3 21 10 1 1 28 8 82
100.0 16.3 20.8 15.2 1.7 11.8 5.6 0.6 0.6 15.7 4.5 46.1

130 17 27 27 3 14 8 - - 15 5 55
100.0 13.1 20.8 20.8 2.3 10.8 6.2 - - 11.5 3.8 42.3

67 4 17 17 - 4 8 - 1 6 2 28
100.0 6.0 25.4 25.4 - 6.0 11.9 - 1.5 9.0 3.0 41.8

268 45 47 49 5 32 16 26 4 35 9 98
100.0 16.8 17.5 18.3 1.9 11.9 6.0 9.7 1.5 13.1 3.4 36.6

251 26 45 50 4 27 13 22 5 21 9 102
100.0 10.4 17.9 19.9 1.6 10.8 5.2 8.8 2.0 8.4 3.6 40.6

228 40 56 35 3 35 15 9 3 26 12 93
100.0 17.5 24.6 15.4 1.3 15.4 6.6 3.9 1.3 11.4 5.3 40.8

2 - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

16 4 1 2 - 1 - 1 - 2 2 5
100.0 25.0 6.3 12.5 - 6.3 - 6.3 - 12.5 12.5 31.3

43 10 5 7 - 5 1 3 2 4 2 18
100.0 23.3 11.6 16.3 - 11.6 2.3 7.0 4.7 9.3 4.7 41.9

87 14 13 7 2 12 9 4 3 10 1 34
100.0 16.1 14.9 8.0 2.3 13.8 10.3 4.6 3.4 11.5 1.1 39.1

86 17 16 8 1 14 5 1 - 16 2 40
100.0 19.8 18.6 9.3 1.2 16.3 5.8 1.2 - 18.6 2.3 46.5

86 13 15 18 2 11 4 - - 13 1 37
100.0 15.1 17.4 20.9 2.3 12.8 4.7 - - 15.1 1.2 43.0

49 3 12 10 - 3 5 - 1 5 1 23
100.0 6.1 24.5 20.4 - 6.1 10.2 - 2.0 10.2 2.0 46.9

3 1 1 1 - - - - - - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - -

57 6 17 18 2 13 3 14 - 9 1 12
100.0 10.5 29.8 31.6 3.5 22.8 5.3 24.6 - 15.8 1.8 21.1

81 7 13 12 1 8 2 26 1 3 7 26
100.0 8.6 16.0 14.8 1.2 9.9 2.5 32.1 1.2 3.7 8.6 32.1

83 19 17 16 1 16 3 8 4 5 2 31
100.0 22.9 20.5 19.3 1.2 19.3 3.6 9.6 4.8 6.0 2.4 37.3

92 12 21 19 2 7 5 - 1 12 6 42
100.0 13.0 22.8 20.7 2.2 7.6 5.4 - 1.1 13.0 6.5 45.7

44 4 12 9 1 3 4 - - 2 4 18
100.0 9.1 27.3 20.5 2.3 6.8 9.1 - - 4.5 9.1 40.9

18 1 5 7 - 1 3 - - 1 1 5
100.0 5.6 27.8 38.9 - 5.6 16.7 - - 5.6 5.6 27.8

　
調
査
数

Ｑ３－４． スポーツ施設　利用しなかった理由

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性50代

男性60代

男性70代以上

70代以上

10代

20代

30代

40代

60代

50代

男性40代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代
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 キ
ャ
ッ

チ
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル

体
操
（

ラ
ジ
オ
体
操
、

職
場
体
操
、

美
容
体
操
、

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
、

縄
跳
び
を
含
む
）

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
（

歩
け
歩
け
運
動
、

散
歩
な
ど
を

含
む
）

ダ
ン
ス
（

フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス
、

ジ
ャ

ズ
ダ
ン
ス
、

社
交
ダ
ン
ス
、

民
謡
踊
り
、

車
い
す
ダ
ン
ス
を
含

む
）

ボ
ウ
リ
ン
グ

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
、

イ
ン

デ
ィ

ア
カ
、

ペ
タ
ン
ク
、

キ
ン
ボ
ー

ル
な
ど
）

ラ
ン
ニ
ン
グ
（

ジ
ョ

ギ
ン
グ
）

水
泳
（

水
中
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
を
含
む
）

室
内
運
動
器
具
を
使
っ

て
す
る
運
動

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト

登
山
（

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ
を
含
む
）

キ
ャ

ン
プ
、

オ
ー

ト
キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ
、

ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル
、

オ
リ
エ

ン
テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト
、

ヨ
ッ

ト
、

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
、

ス
キ

ン
ダ
イ
ビ
ン
グ
、

ス
ク
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

カ
ヌ
ー
、

水
上
バ
イ
ク
、

サ
ー

フ
ィ

ン
、

釣
り

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ハ
ン
グ
グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ス
カ
イ
ダ

イ
ビ
ン
グ
、

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ
、

モ
ー

タ
ー
（

サ
イ
ク
ル
）

ス

ポ
ー

ツ

陸
上
競
技

柔
道
、

剣
道
、

空
手
、

す
も
う
、

ボ
ク
シ
ン
グ
、

レ
ス
リ
ン
グ

弓
道
、

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

野
球
、

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー
、

フ
ッ

ト
サ
ル
（

ブ
ラ
イ
ン
ド
サ
ッ

カ
ー

を
含
む
）

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
（

シ
ッ

テ
ィ

ン
グ
バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

車
い
す
バ
ス
ケ
ッ

ト

ボ
ー

ル
を
含
む
）

テ
ニ
ス
、

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
、

バ
ド
ミ
ン
ト
ン
、

卓

球
（

車
い
す
テ
ニ
ス
を
含
む
）

そ
の
他
（

） 今
後
行
い
た
い
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い

1000 49 217 456 95 126 21 151 217 131 90 33 81 103 99 30 55 73 33 83 23 35 41 46 51 51 150 18 121 69
100.0 4.9 21.7 45.6 9.5 12.6 2.1 15.1 21.7 13.1 9.0 3.3 8.1 10.3 9.9 3.0 5.5 7.3 3.3 8.3 2.3 3.5 4.1 4.6 5.1 5.1 15.0 1.8 12.1 6.9

482 35 60 222 15 70 13 81 102 55 46 8 48 58 52 11 30 57 11 49 12 16 15 39 35 16 57 4 63 31
100.0 7.3 12.4 46.1 3.1 14.5 2.7 16.8 21.2 11.4 9.5 1.7 10.0 12.0 10.8 2.3 6.2 11.8 2.3 10.2 2.5 3.3 3.1 8.1 7.3 3.3 11.8 0.8 13.1 6.4

518 14 157 234 80 56 8 70 115 76 44 25 33 45 47 19 25 16 22 34 11 19 26 7 16 35 93 14 58 38
100.0 2.7 30.3 45.2 15.4 10.8 1.5 13.5 22.2 14.7 8.5 4.8 6.4 8.7 9.1 3.7 4.8 3.1 4.2 6.6 2.1 3.7 5.0 1.4 3.1 6.8 18.0 2.7 11.2 7.3

17 2 2 3 7 5 1 4 5 4 6 3 2 3 1 2 4 1 2 2 2 3 - 1 2 2 5 - 1 1
100.0 11.8 11.8 17.6 41.2 29.4 5.9 23.5 29.4 23.5 35.3 17.6 11.8 17.6 5.9 11.8 23.5 5.9 11.8 11.8 11.8 17.6 - 5.9 11.8 11.8 29.4 - 5.9 5.9

96 9 25 32 22 9 4 31 26 11 12 8 10 11 8 6 4 3 6 6 7 5 7 3 12 17 21 2 9 5
100.0 9.4 26.0 33.3 22.9 9.4 4.2 32.3 27.1 11.5 12.5 8.3 10.4 11.5 8.3 6.3 4.2 3.1 6.3 6.3 7.3 5.2 7.3 3.1 12.5 17.7 21.9 2.1 9.4 5.2

174 11 37 64 19 24 8 30 32 24 23 9 20 20 15 11 16 12 11 18 6 8 10 10 15 11 33 1 20 18
100.0 6.3 21.3 36.8 10.9 13.8 4.6 17.2 18.4 13.8 13.2 5.2 11.5 11.5 8.6 6.3 9.2 6.9 6.3 10.3 3.4 4.6 5.7 5.7 8.6 6.3 19.0 0.6 11.5 10.3

221 10 36 90 13 22 1 38 50 23 20 5 23 32 18 4 17 18 7 21 4 11 8 10 13 12 37 4 32 17
100.0 4.5 16.3 40.7 5.9 10.0 0.5 17.2 22.6 10.4 9.0 2.3 10.4 14.5 8.1 1.8 7.7 8.1 3.2 9.5 1.8 5.0 3.6 4.5 5.9 5.4 16.7 1.8 14.5 7.7

218 10 48 105 15 27 2 23 50 30 20 6 10 23 22 5 8 13 5 16 2 4 6 12 5 8 27 6 33 12
100.0 4.6 22.0 48.2 6.9 12.4 0.9 10.6 22.9 13.8 9.2 2.8 4.6 10.6 10.1 2.3 3.7 6.0 2.3 7.3 0.9 1.8 2.8 5.5 2.3 3.7 12.4 2.8 15.1 5.5

180 5 46 103 18 27 4 17 36 28 7 1 12 11 23 2 2 20 2 16 1 4 8 7 3 1 16 3 18 10
100.0 2.8 25.6 57.2 10.0 15.0 2.2 9.4 20.0 15.6 3.9 0.6 6.7 6.1 12.8 1.1 1.1 11.1 1.1 8.9 0.6 2.2 4.4 3.9 1.7 0.6 8.9 1.7 10.0 5.6

94 2 23 59 1 12 1 8 18 11 2 1 4 3 12 - 4 6 - 4 1 - 2 3 1 - 11 2 8 6
100.0 2.1 24.5 62.8 1.1 12.8 1.1 8.5 19.1 11.7 2.1 1.1 4.3 3.2 12.8 - 4.3 6.4 - 4.3 1.1 - 2.1 3.2 1.1 - 11.7 2.1 8.5 6.4

369 15 90 166 39 51 7 56 94 68 31 15 34 39 34 13 21 29 17 34 8 17 21 12 18 22 67 9 41 21
100.0 4.1 24.4 45.0 10.6 13.8 1.9 15.2 25.5 18.4 8.4 4.1 9.2 10.6 9.2 3.5 5.7 7.9 4.6 9.2 2.2 4.6 5.7 3.3 4.9 6.0 18.2 2.4 11.1 5.7

338 17 78 166 30 37 7 51 70 29 34 8 24 33 34 10 19 24 6 24 6 9 9 16 17 17 43 5 38 20
100.0 5.0 23.1 49.1 8.9 10.9 2.1 15.1 20.7 8.6 10.1 2.4 7.1 9.8 10.1 3.0 5.6 7.1 1.8 7.1 1.8 2.7 2.7 4.7 5.0 5.0 12.7 1.5 11.2 5.9

293 17 49 124 26 38 7 44 53 34 25 10 23 31 31 7 15 20 10 25 9 9 11 18 16 12 40 4 42 28
100.0 5.8 16.7 42.3 8.9 13.0 2.4 15.0 18.1 11.6 8.5 3.4 7.8 10.6 10.6 2.4 5.1 6.8 3.4 8.5 3.1 3.1 3.8 6.1 5.5 4.1 13.7 1.4 14.3 9.6

4 - 1 2 1 2 1 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1
100.0 - 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 25.0 25.0

22 3 2 5 1 4 2 6 7 4 3 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 4 2 1 - 4 -
100.0 13.6 9.1 22.7 4.5 18.2 9.1 27.3 31.8 18.2 13.6 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 18.2 9.1 4.5 - 18.2 -

64 7 4 16 3 13 4 17 11 7 12 2 11 8 6 4 6 8 3 7 4 2 3 9 11 3 9 - 10 7
100.0 10.9 6.3 25.0 4.7 20.3 6.3 26.6 17.2 10.9 18.8 3.1 17.2 12.5 9.4 6.3 9.4 12.5 4.7 10.9 6.3 3.1 4.7 14.1 17.2 4.7 14.1 - 15.6 10.9

112 9 6 40 3 14 1 22 22 9 11 1 16 22 11 2 10 15 4 14 3 7 2 8 12 5 18 1 16 9
100.0 8.0 5.4 35.7 2.7 12.5 0.9 19.6 19.6 8.0 9.8 0.9 14.3 19.6 9.8 1.8 8.9 13.4 3.6 12.5 2.7 6.3 1.8 7.1 10.7 4.5 16.1 0.9 14.3 8.0

108 9 16 47 1 15 1 14 28 16 11 3 7 13 12 3 7 10 2 12 1 1 3 11 5 6 13 2 19 6
100.0 8.3 14.8 43.5 0.9 13.9 0.9 13.0 25.9 14.8 10.2 2.8 6.5 12.0 11.1 2.8 6.5 9.3 1.9 11.1 0.9 0.9 2.8 10.2 4.6 5.6 12.0 1.9 17.6 5.6

105 5 20 67 6 12 3 13 21 11 7 - 9 10 14 1 2 17 1 11 1 4 5 7 2 - 11 - 7 5
100.0 4.8 19.0 63.8 5.7 11.4 2.9 12.4 20.0 10.5 6.7 - 8.6 9.5 13.3 1.0 1.9 16.2 1.0 10.5 1.0 3.8 4.8 6.7 1.9 - 10.5 - 6.7 4.8

67 2 11 45 - 10 1 8 12 7 1 1 3 3 8 - 4 6 - 4 1 - 1 3 1 - 5 1 6 3
100.0 3.0 16.4 67.2 - 14.9 1.5 11.9 17.9 10.4 1.5 1.5 4.5 4.5 11.9 - 6.0 9.0 - 6.0 1.5 - 1.5 4.5 1.5 - 7.5 1.5 9.0 4.5

13 2 1 1 6 3 - 3 4 3 5 3 2 3 1 2 4 1 2 2 2 3 - 1 2 2 5 - - -
100.0 15.4 7.7 7.7 46.2 23.1 - 23.1 30.8 23.1 38.5 23.1 15.4 23.1 7.7 15.4 30.8 7.7 15.4 15.4 15.4 23.1 - 7.7 15.4 15.4 38.5 - - -

74 6 23 27 21 5 2 25 19 7 9 7 8 9 7 5 3 2 5 5 5 3 6 2 8 15 20 2 5 5
100.0 8.1 31.1 36.5 28.4 6.8 2.7 33.8 25.7 9.5 12.2 9.5 10.8 12.2 9.5 6.8 4.1 2.7 6.8 6.8 6.8 4.1 8.1 2.7 10.8 20.3 27.0 2.7 6.8 6.8

110 4 33 48 16 11 4 13 21 17 11 7 9 12 9 7 10 4 8 11 2 6 7 1 4 8 24 1 10 11
100.0 3.6 30.0 43.6 14.5 10.0 3.6 11.8 19.1 15.5 10.0 6.4 8.2 10.9 8.2 6.4 9.1 3.6 7.3 10.0 1.8 5.5 6.4 0.9 3.6 7.3 21.8 0.9 9.1 10.0

109 1 30 50 10 8 - 16 28 14 9 4 7 10 7 2 7 3 3 7 1 4 6 2 1 7 19 3 16 8
100.0 0.9 27.5 45.9 9.2 7.3 - 14.7 25.7 12.8 8.3 3.7 6.4 9.2 6.4 1.8 6.4 2.8 2.8 6.4 0.9 3.7 5.5 1.8 0.9 6.4 17.4 2.8 14.7 7.3

110 1 32 58 14 12 1 9 22 14 9 3 3 10 10 2 1 3 3 4 1 3 3 1 - 2 14 4 14 6
100.0 0.9 29.1 52.7 12.7 10.9 0.9 8.2 20.0 12.7 8.2 2.7 2.7 9.1 9.1 1.8 0.9 2.7 2.7 3.6 0.9 2.7 2.7 0.9 - 1.8 12.7 3.6 12.7 5.5

75 - 26 36 12 15 1 4 15 17 - 1 3 1 9 1 - 3 1 5 - - 3 - 1 1 5 3 11 5
100.0 - 34.7 48.0 16.0 20.0 1.3 5.3 20.0 22.7 - 1.3 4.0 1.3 12.0 1.3 - 4.0 1.3 6.7 - - 4.0 - 1.3 1.3 6.7 4.0 14.7 6.7

27 - 12 14 1 2 - - 6 4 1 - 1 - 4 - - - - - - - 1 - - - 6 1 2 3
100.0 - 44.4 51.9 3.7 7.4 - - 22.2 14.8 3.7 - 3.7 - 14.8 - - - - - - - 3.7 - - - 22.2 3.7 7.4 11.1

　
調
査
数

Ｑ４．現在行っているものを含めて、今後行ってみたいと思う運動やスポーツ

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

60代

70代以上

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性50代

女性60代

女性70代以上

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

20代

30代

40代

50代
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 ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み
方
や
興
味
・
関
心
が
わ
く
よ

う
な
指
導
が
で
き
る
人

健
康
・
体
力
づ
く
り
の
た
め
の
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
が
で
き
る
人

障
害
者
や
高
齢
者
の
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
が
で
き
る

人 青
少
年
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
を
積
極
的
に
進
め
る
こ

と
が
で
き
る
人

競
技
力
向
上
の
た
め
の
高
度
な
技
術
指
導
が
で
き

る
人

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
（

大
会
や
教
室
な
ど
）

の
企

画
や
運
営
が
で
き
る
人

年
間
を
通
し
て
定
期
的
に
指
導
が
で
き
る
人

い
ろ
い
ろ
な
ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
、

イ
ン
デ
ィ

ア
カ
、

ペ
タ
ン
ク
、

キ
ン
ボ
ー

ル
な
ど
）

の
指
導
が
で
き
る
人

指
導
に
関
す
る
資
格
を
持
っ

て
い
る
人

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
管
理
運
営
を
し
て
い
る

各
種
ス
ポ
ー

ツ
教
室
を
開
催
し
て
い
る

市
民
対
象
の
ス
ポ
ー

ツ
講
演
会
を
開
催
し
て
い
る

市
民
対
象
の
体
協
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
を
開
催
し
て
い

る ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
開
設
し
て
い
る

広
報
誌
「

Ｙ
Ａ
Ｋ
Ｕ
Ｄ
Ｏ
Ｕ
」

を
発
刊
し
て
い
る

そ
の
他

知
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

各
種
ス
ポ
ー

ツ
教
室
（

約
2
0
0
教
室
）

ス
ポ
ー

ツ
講
演
会
（

著
名
な
ス
ポ
ー

ツ
関
係
者
を

講
師
に
招
き
、

年
１
回
開
催
）

体
協
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
（

普
段
な
か
な
か
行
く
こ
と

が
な
い
コ
ー

ス
を
選
定
し
、

年
１
回
開
催
）

ふ
れ
あ
い
ス
ポ
ー

ツ
d
a
y
（

年
１
回
、

施
設
の

無
料
開
放
等
を
実
施
）

特
に
な
い

1000 541 463 169 84 76 88 192 55 166 2 155 99 1000 227 198 74 49 87 13 1 687 1000 274 79 215 141 513
100.0 54.1 46.3 16.9 8.4 7.6 8.8 19.2 5.5 16.6 0.2 15.5 9.9 100.0 22.7 19.8 7.4 4.9 8.7 1.3 0.1 68.7 100.0 27.4 7.9 21.5 14.1 51.3

482 229 200 75 47 41 36 84 24 59 - 95 53 482 116 91 38 24 44 8 - 330 482 110 44 100 56 271
100.0 47.5 41.5 15.6 9.8 8.5 7.5 17.4 5.0 12.2 - 19.7 11.0 100.0 24.1 18.9 7.9 5.0 9.1 1.7 - 68.5 100.0 22.8 9.1 20.7 11.6 56.2

518 312 263 94 37 35 52 108 31 107 2 60 46 518 111 107 36 25 43 5 1 357 518 164 35 115 85 242
100.0 60.2 50.8 18.1 7.1 6.8 10.0 20.8 6.0 20.7 0.4 11.6 8.9 100.0 21.4 20.7 6.9 4.8 8.3 1.0 0.2 68.9 100.0 31.7 6.8 22.2 16.4 46.7

17 13 3 3 2 2 2 3 1 4 - 2 1 17 1 1 1 1 - - - 16 17 4 1 1 3 9
100.0 76.5 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 17.6 5.9 23.5 - 11.8 5.9 100.0 5.9 5.9 5.9 5.9 - - - 94.1 100.0 23.5 5.9 5.9 17.6 52.9

96 62 47 13 12 11 14 15 8 21 1 10 7 96 21 14 8 6 7 2 - 69 96 25 10 12 15 46
100.0 64.6 49.0 13.5 12.5 11.5 14.6 15.6 8.3 21.9 1.0 10.4 7.3 100.0 21.9 14.6 8.3 6.3 7.3 2.1 - 71.9 100.0 26.0 10.4 12.5 15.6 47.9

174 98 72 11 13 11 21 36 10 30 - 24 19 174 32 30 9 5 13 2 - 126 174 48 13 30 33 96
100.0 56.3 41.4 6.3 7.5 6.3 12.1 20.7 5.7 17.2 - 13.8 10.9 100.0 18.4 17.2 5.2 2.9 7.5 1.1 - 72.4 100.0 27.6 7.5 17.2 19.0 55.2

221 108 102 33 14 20 20 43 15 30 - 39 28 221 47 38 15 8 18 1 - 158 221 68 18 44 37 117
100.0 48.9 46.2 14.9 6.3 9.0 9.0 19.5 6.8 13.6 - 17.6 12.7 100.0 21.3 17.2 6.8 3.6 8.1 0.5 - 71.5 100.0 30.8 8.1 19.9 16.7 52.9

218 120 99 43 18 21 16 35 8 33 - 40 21 218 49 38 10 7 13 1 - 153 218 57 17 50 20 116
100.0 55.0 45.4 19.7 8.3 9.6 7.3 16.1 3.7 15.1 - 18.3 9.6 100.0 22.5 17.4 4.6 3.2 6.0 0.5 - 70.2 100.0 26.1 7.8 22.9 9.2 53.2

180 92 90 39 12 7 10 38 10 35 1 25 22 180 47 51 18 15 22 6 1 113 180 46 13 49 22 85
100.0 51.1 50.0 21.7 6.7 3.9 5.6 21.1 5.6 19.4 0.6 13.9 12.2 100.0 26.1 28.3 10.0 8.3 12.2 3.3 0.6 62.8 100.0 25.6 7.2 27.2 12.2 47.2

94 48 50 27 13 4 5 22 3 13 - 15 1 94 30 26 13 7 14 1 - 52 94 26 7 29 11 44
100.0 51.1 53.2 28.7 13.8 4.3 5.3 23.4 3.2 13.8 - 16.0 1.1 100.0 31.9 27.7 13.8 7.4 14.9 1.1 - 55.3 100.0 27.7 7.4 30.9 11.7 46.8

369 217 186 68 30 25 37 77 23 70 - 58 27 369 95 89 29 22 37 4 - 246 369 120 32 80 62 173
100.0 58.8 50.4 18.4 8.1 6.8 10.0 20.9 6.2 19.0 - 15.7 7.3 100.0 25.7 24.1 7.9 6.0 10.0 1.1 - 66.7 100.0 32.5 8.7 21.7 16.8 46.9

338 186 152 57 28 23 23 63 14 54 2 54 24 338 76 61 29 15 29 5 - 229 338 91 31 82 49 164
100.0 55.0 45.0 16.9 8.3 6.8 6.8 18.6 4.1 16.0 0.6 16.0 7.1 100.0 22.5 18.0 8.6 4.4 8.6 1.5 - 67.8 100.0 26.9 9.2 24.3 14.5 48.5

293 138 125 44 26 28 28 52 18 42 - 43 48 293 56 48 16 12 21 4 1 212 293 63 16 53 30 176
100.0 47.1 42.7 15.0 8.9 9.6 9.6 17.7 6.1 14.3 - 14.7 16.4 100.0 19.1 16.4 5.5 4.1 7.2 1.4 0.3 72.4 100.0 21.5 5.5 18.1 10.2 60.1

4 1 - - - - - - - - - 2 1 4 - - - - - - - 4 4 - - - - 4
100.0 25.0 - - - - - - - - - 50.0 25.0 100.0 - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - 100.0

22 10 4 3 3 2 - 2 1 1 - 6 2 22 4 2 5 1 2 1 - 16 22 3 3 2 3 13
100.0 45.5 18.2 13.6 13.6 9.1 - 9.1 4.5 4.5 - 27.3 9.1 100.0 18.2 9.1 22.7 4.5 9.1 4.5 - 72.7 100.0 13.6 13.6 9.1 13.6 59.1

64 30 22 3 8 7 9 13 2 7 - 10 8 64 13 11 4 2 7 - - 42 64 14 6 11 11 39
100.0 46.9 34.4 4.7 12.5 10.9 14.1 20.3 3.1 10.9 - 15.6 12.5 100.0 20.3 17.2 6.3 3.1 10.9 - - 65.6 100.0 21.9 9.4 17.2 17.2 60.9

112 51 46 13 8 12 9 17 8 13 - 26 16 112 26 15 7 4 11 - - 81 112 29 12 19 16 65
100.0 45.5 41.1 11.6 7.1 10.7 8.0 15.2 7.1 11.6 - 23.2 14.3 100.0 23.2 13.4 6.3 3.6 9.8 - - 72.3 100.0 25.9 10.7 17.0 14.3 58.0

108 53 42 18 11 13 10 16 6 13 - 23 13 108 23 19 5 3 4 - - 79 108 24 10 20 9 64
100.0 49.1 38.9 16.7 10.2 12.0 9.3 14.8 5.6 12.0 - 21.3 12.0 100.0 21.3 17.6 4.6 2.8 3.7 - - 73.1 100.0 22.2 9.3 18.5 8.3 59.3

105 51 50 18 7 4 4 20 5 16 - 16 12 105 29 27 10 8 12 6 - 69 105 25 9 25 10 55
100.0 48.6 47.6 17.1 6.7 3.8 3.8 19.0 4.8 15.2 - 15.2 11.4 100.0 27.6 25.7 9.5 7.6 11.4 5.7 - 65.7 100.0 23.8 8.6 23.8 9.5 52.4

67 33 36 20 10 3 4 16 2 9 - 12 1 67 21 17 7 6 8 1 - 39 67 15 4 23 7 31
100.0 49.3 53.7 29.9 14.9 4.5 6.0 23.9 3.0 13.4 - 17.9 1.5 100.0 31.3 25.4 10.4 9.0 11.9 1.5 - 58.2 100.0 22.4 6.0 34.3 10.4 46.3

13 12 3 3 2 2 2 3 1 4 - - - 13 1 1 1 1 - - - 12 13 4 1 1 3 5
100.0 92.3 23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 30.8 - - - 100.0 7.7 7.7 7.7 7.7 - - - 92.3 100.0 30.8 7.7 7.7 23.1 38.5

74 52 43 10 9 9 14 13 7 20 1 4 5 74 17 12 3 5 5 1 - 53 74 22 7 10 12 33
100.0 70.3 58.1 13.5 12.2 12.2 18.9 17.6 9.5 27.0 1.4 5.4 6.8 100.0 23.0 16.2 4.1 6.8 6.8 1.4 - 71.6 100.0 29.7 9.5 13.5 16.2 44.6

110 68 50 8 5 4 12 23 8 23 - 14 11 110 19 19 5 3 6 2 - 84 110 34 7 19 22 57
100.0 61.8 45.5 7.3 4.5 3.6 10.9 20.9 7.3 20.9 - 12.7 10.0 100.0 17.3 17.3 4.5 2.7 5.5 1.8 - 76.4 100.0 30.9 6.4 17.3 20.0 51.8

109 57 56 20 6 8 11 26 7 17 - 13 12 109 21 23 8 4 7 1 - 77 109 39 6 25 21 52
100.0 52.3 51.4 18.3 5.5 7.3 10.1 23.9 6.4 15.6 - 11.9 11.0 100.0 19.3 21.1 7.3 3.7 6.4 0.9 - 70.6 100.0 35.8 5.5 22.9 19.3 47.7

110 67 57 25 7 8 6 19 2 20 - 17 8 110 26 19 5 4 9 1 - 74 110 33 7 30 11 52
100.0 60.9 51.8 22.7 6.4 7.3 5.5 17.3 1.8 18.2 - 15.5 7.3 100.0 23.6 17.3 4.5 3.6 8.2 0.9 - 67.3 100.0 30.0 6.4 27.3 10.0 47.3

75 41 40 21 5 3 6 18 5 19 1 9 10 75 18 24 8 7 10 - 1 44 75 21 4 24 12 30
100.0 54.7 53.3 28.0 6.7 4.0 8.0 24.0 6.7 25.3 1.3 12.0 13.3 100.0 24.0 32.0 10.7 9.3 13.3 - 1.3 58.7 100.0 28.0 5.3 32.0 16.0 40.0

27 15 14 7 3 1 1 6 1 4 - 3 - 27 9 9 6 1 6 - - 13 27 11 3 6 4 13
100.0 55.6 51.9 25.9 11.1 3.7 3.7 22.2 3.7 14.8 - 11.1 - 100.0 33.3 33.3 22.2 3.7 22.2 - - 48.1 100.0 40.7 11.1 22.2 14.8 48.1

　
調
査
数

Ｑ５．運動やスポーツを行うにあったって、必要だと思うスポーツ指導者

　
調
査
数

Ｑ６．「公益財団法人静岡市体育協会」が行っている事業で知ってい
ること

　
調
査
数

Ｑ７．「公益財団法人静岡市体育協会」が
行っている事業で参加してみたいもの

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

20代

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70代以上

30代

40代

50代

60代

70代以上
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 プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
競
技
の
観
戦

全
日
本
ク
ラ
ス
の
ス
ポ
ー

ツ
観
戦

利
用
時
間
帯
の
拡
大
（

早
朝
・
夜
間
）

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
充
実
（

見
直
し
）

利
用
手
続
き
の
簡
素
化

運
動
能
力
測
定
の
サ
ー

ビ
ス
の
実
施

新
た
な
ス
ポ
ー

ツ
機
器
の
導
入

料
金
の
見
直
し
（

利
用
料
・
受
講
料
等
）

健
康
セ
ミ
ナ
ー

等
の
開
催

ス
ポ
ー

ツ
教
室
や
イ
ベ
ン
ト
等
の
広
報
活
動
の
充

実 親
切
・
丁
寧
な
応
対

空
調
設
備
が
整
っ

た
清
潔
な
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

広
報
誌

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

新
聞
広
告

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ
、

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
、

ま
た

は
そ
の
他
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

知
人
か
ら
の
紹
介

そ
の
他

Ｋ
ー

ｍ
ｉ
ｘ
（

静
岡
エ
フ
エ
ム
放
送
）

Ｆ
Ｍ
　
Ｈ
ｉ
！
（

シ
テ
ィ

エ
フ
エ
ム
し
ず
お
か
）

マ
リ
ン
パ
ル
（

エ
フ
エ
ム
し
み
ず
）

Ｎ
Ｈ
Ｋ
静
岡
Ｆ
Ｍ

Ｎ
Ｈ
Ｋ
静
岡
（

第
１
・
第
２
）

Ｓ
Ｂ
Ｓ
ラ
ジ
オ

1000 193 95 133 159 221 111 67 216 117 120 168 141 14 354 1000 328 299 65 413 185 141 65 120 23 65 44 9 8 6 13 29
100.0 19.3 9.5 13.3 15.9 22.1 11.1 6.7 21.6 11.7 12.0 16.8 14.1 1.4 35.4 100.0 32.8 29.9 6.5 41.3 18.5 14.1 6.5 12.0 2.3 100.0 67.7 13.8 12.3 9.2 20.0 44.6

482 113 55 66 64 108 42 38 95 47 51 79 62 5 171 482 166 149 45 182 83 86 26 50 12 45 29 5 5 2 6 25
100.0 23.4 11.4 13.7 13.3 22.4 8.7 7.9 19.7 9.8 10.6 16.4 12.9 1.0 35.5 100.0 34.4 30.9 9.3 37.8 17.2 17.8 5.4 10.4 2.5 100.0 64.4 11.1 11.1 4.4 13.3 55.6

518 80 40 67 95 113 69 29 121 70 69 89 79 9 183 518 162 150 20 231 102 55 39 70 11 20 15 4 3 4 7 4
100.0 15.4 7.7 12.9 18.3 21.8 13.3 5.6 23.4 13.5 13.3 17.2 15.3 1.7 35.3 100.0 31.3 29.0 3.9 44.6 19.7 10.6 7.5 13.5 2.1 100.0 75.0 20.0 15.0 20.0 35.0 20.0

17 6 3 2 1 3 3 1 4 - - - 4 - 5 17 7 7 1 5 5 1 3 3 1 1 1 - - - - -
100.0 35.3 17.6 11.8 5.9 17.6 17.6 5.9 23.5 - - - 23.5 - 29.4 100.0 41.2 41.2 5.9 29.4 29.4 5.9 17.6 17.6 5.9 100.0 100.0 - - - - -

96 18 7 9 11 18 4 6 30 9 13 19 10 - 35 96 38 29 4 22 20 6 11 14 2 4 3 2 2 1 1 1
100.0 18.8 7.3 9.4 11.5 18.8 4.2 6.3 31.3 9.4 13.5 19.8 10.4 - 36.5 100.0 39.6 30.2 4.2 22.9 20.8 6.3 11.5 14.6 2.1 100.0 75.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0

174 32 11 26 28 36 18 14 49 20 24 24 24 4 59 174 73 46 5 57 38 11 14 24 6 5 3 1 1 - - 1
100.0 18.4 6.3 14.9 16.1 20.7 10.3 8.0 28.2 11.5 13.8 13.8 13.8 2.3 33.9 100.0 42.0 26.4 2.9 32.8 21.8 6.3 8.0 13.8 3.4 100.0 60.0 20.0 20.0 - - 20.0

221 52 23 33 36 53 18 16 42 19 27 37 27 2 89 221 96 58 15 71 44 22 16 27 5 15 14 2 1 1 2 7
100.0 23.5 10.4 14.9 16.3 24.0 8.1 7.2 19.0 8.6 12.2 16.7 12.2 0.9 40.3 100.0 43.4 26.2 6.8 32.1 19.9 10.0 7.2 12.2 2.3 100.0 93.3 13.3 6.7 6.7 13.3 46.7

218 45 23 39 29 43 26 15 41 22 27 37 37 4 78 218 68 68 18 99 28 29 11 27 5 18 12 2 1 1 3 8
100.0 20.6 10.6 17.9 13.3 19.7 11.9 6.9 18.8 10.1 12.4 17.0 17.0 1.8 35.8 100.0 31.2 31.2 8.3 45.4 12.8 13.3 5.0 12.4 2.3 100.0 66.7 11.1 5.6 5.6 16.7 44.4

180 29 17 18 33 49 27 9 34 25 17 32 28 4 58 180 34 70 16 99 35 41 8 15 4 16 9 2 3 3 2 10
100.0 16.1 9.4 10.0 18.3 27.2 15.0 5.0 18.9 13.9 9.4 17.8 15.6 2.2 32.2 100.0 18.9 38.9 8.9 55.0 19.4 22.8 4.4 8.3 2.2 100.0 56.3 12.5 18.8 18.8 12.5 62.5

94 11 11 6 21 19 15 6 16 22 12 19 11 - 30 94 12 21 6 60 15 31 2 10 - 6 2 - - - 5 2
100.0 11.7 11.7 6.4 22.3 20.2 16.0 6.4 17.0 23.4 12.8 20.2 11.7 - 31.9 100.0 12.8 22.3 6.4 63.8 16.0 33.0 2.1 10.6 - 100.0 33.3 - - - 83.3 33.3

369 78 41 51 65 80 52 36 77 49 51 62 65 5 114 369 124 115 23 154 72 68 26 39 10 23 16 3 - 3 5 8
100.0 21.1 11.1 13.8 17.6 21.7 14.1 9.8 20.9 13.3 13.8 16.8 17.6 1.4 30.9 100.0 33.6 31.2 6.2 41.7 19.5 18.4 7.0 10.6 2.7 100.0 69.6 13.0 - 13.0 21.7 34.8

338 63 32 47 54 78 37 21 85 35 38 64 43 5 110 338 125 90 22 138 66 39 18 45 4 22 17 6 3 2 5 12
100.0 18.6 9.5 13.9 16.0 23.1 10.9 6.2 25.1 10.4 11.2 18.9 12.7 1.5 32.5 100.0 37.0 26.6 6.5 40.8 19.5 11.5 5.3 13.3 1.2 100.0 77.3 27.3 13.6 9.1 22.7 54.5

293 52 22 35 40 63 22 10 54 33 31 42 33 4 130 293 79 94 20 121 47 34 21 36 9 20 11 - 5 1 3 9
100.0 17.7 7.5 11.9 13.7 21.5 7.5 3.4 18.4 11.3 10.6 14.3 11.3 1.4 44.4 100.0 27.0 32.1 6.8 41.3 16.0 11.6 7.2 12.3 3.1 100.0 55.0 - 25.0 5.0 15.0 45.0

4 - - - - 1 1 - 2 - - - 1 - 2 4 2 2 1 1 1 - 1 - 1 1 1 - - - - -
100.0 - - - - 25.0 25.0 - 50.0 - - - 25.0 - 50.0 100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 100.0 100.0 - - - - -

22 5 1 2 1 3 1 1 5 - 1 4 2 - 8 22 8 5 2 2 8 1 3 1 1 2 2 1 1 - - 1
100.0 22.7 4.5 9.1 4.5 13.6 4.5 4.5 22.7 - 4.5 18.2 9.1 - 36.4 100.0 36.4 22.7 9.1 9.1 36.4 4.5 13.6 4.5 4.5 100.0 100.0 50.0 50.0 - - 50.0

64 16 6 12 6 13 4 8 17 5 7 11 6 1 20 64 28 22 3 16 10 7 5 10 2 3 2 1 1 - - -
100.0 25.0 9.4 18.8 9.4 20.3 6.3 12.5 26.6 7.8 10.9 17.2 9.4 1.6 31.3 100.0 43.8 34.4 4.7 25.0 15.6 10.9 7.8 15.6 3.1 100.0 66.7 33.3 33.3 - - -

112 32 12 20 14 27 5 11 24 9 11 13 13 1 44 112 54 30 11 33 17 16 6 10 1 11 10 2 1 - 1 6
100.0 28.6 10.7 17.9 12.5 24.1 4.5 9.8 21.4 8.0 9.8 11.6 11.6 0.9 39.3 100.0 48.2 26.8 9.8 29.5 15.2 14.3 5.4 8.9 0.9 100.0 90.9 18.2 9.1 - 9.1 54.5

108 29 16 19 12 20 10 9 17 11 15 22 18 - 39 108 42 35 10 33 16 15 5 14 3 10 5 - - - 1 7
100.0 26.9 14.8 17.6 11.1 18.5 9.3 8.3 15.7 10.2 13.9 20.4 16.7 - 36.1 100.0 38.9 32.4 9.3 30.6 14.8 13.9 4.6 13.0 2.8 100.0 50.0 - - - 10.0 70.0

105 22 12 9 16 31 10 6 20 8 9 15 13 3 36 105 24 39 13 53 20 24 5 7 4 13 7 1 2 2 - 9
100.0 21.0 11.4 8.6 15.2 29.5 9.5 5.7 19.0 7.6 8.6 14.3 12.4 2.9 34.3 100.0 22.9 37.1 12.4 50.5 19.0 22.9 4.8 6.7 3.8 100.0 53.8 7.7 15.4 15.4 - 69.2

67 9 8 4 15 13 11 3 10 14 8 14 9 - 22 67 8 16 5 44 11 23 1 8 - 5 2 - - - 4 2
100.0 13.4 11.9 6.0 22.4 19.4 16.4 4.5 14.9 20.9 11.9 20.9 13.4 - 32.8 100.0 11.9 23.9 7.5 65.7 16.4 34.3 1.5 11.9 - 100.0 40.0 - - - 80.0 40.0

13 6 3 2 1 2 2 1 2 - - - 3 - 3 13 5 5 - 4 4 1 2 3 - - - - - - - -
100.0 46.2 23.1 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 - - - 23.1 - 23.1 100.0 38.5 38.5 - 30.8 30.8 7.7 15.4 23.1 - - - - - - - -

74 13 6 7 10 15 3 5 25 9 12 15 8 - 27 74 30 24 2 20 12 5 8 13 1 2 1 1 1 1 1 -
100.0 17.6 8.1 9.5 13.5 20.3 4.1 6.8 33.8 12.2 16.2 20.3 10.8 - 36.5 100.0 40.5 32.4 2.7 27.0 16.2 6.8 10.8 17.6 1.4 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 -

110 16 5 14 22 23 14 6 32 15 17 13 18 3 39 110 45 24 2 41 28 4 9 14 4 2 1 - - - - 1
100.0 14.5 4.5 12.7 20.0 20.9 12.7 5.5 29.1 13.6 15.5 11.8 16.4 2.7 35.5 100.0 40.9 21.8 1.8 37.3 25.5 3.6 8.2 12.7 3.6 100.0 50.0 - - - - 50.0

109 20 11 13 22 26 13 5 18 10 16 24 14 1 45 109 42 28 4 38 27 6 10 17 4 4 4 - - 1 1 1
100.0 18.3 10.1 11.9 20.2 23.9 11.9 4.6 16.5 9.2 14.7 22.0 12.8 0.9 41.3 100.0 38.5 25.7 3.7 34.9 24.8 5.5 9.2 15.6 3.7 100.0 100.0 - - 25.0 25.0 25.0

110 16 7 20 17 23 16 6 24 11 12 15 19 4 39 110 26 33 8 66 12 14 6 13 2 8 7 2 1 1 2 1
100.0 14.5 6.4 18.2 15.5 20.9 14.5 5.5 21.8 10.0 10.9 13.6 17.3 3.6 35.5 100.0 23.6 30.0 7.3 60.0 10.9 12.7 5.5 11.8 1.8 100.0 87.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5

75 7 5 9 17 18 17 3 14 17 8 17 15 1 22 75 10 31 3 46 15 17 3 8 - 3 2 1 1 1 2 1
100.0 9.3 6.7 12.0 22.7 24.0 22.7 4.0 18.7 22.7 10.7 22.7 20.0 1.3 29.3 100.0 13.3 41.3 4.0 61.3 20.0 22.7 4.0 10.7 - 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

27 2 3 2 6 6 4 3 6 8 4 5 2 - 8 27 4 5 1 16 4 8 1 2 - 1 - - - - 1 -
100.0 7.4 11.1 7.4 22.2 22.2 14.8 11.1 22.2 29.6 14.8 18.5 7.4 - 29.6 100.0 14.8 18.5 3.7 59.3 14.8 29.6 3.7 7.4 - 100.0 - - - - 100.0 -

　
調
査
数

Ｑ９．地域で開催される各種イベント等の開催を知ることが多い手段

　
調
査
数

Ｑ９－１. イベント情報を知ることが多い放送局

　
調
査
数

Ｑ８．今後、静岡市のスポーツ施設について望むこと

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性50代

男性60代

男性70代以上

70代以上

10代

20代

30代

40代

50代

60代
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 参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い
が
、

今
後
、

機
会
が
あ
れ
ば

や
っ

て
み
た
い

参
加
し
て
い
な
い
（

今
後
も
す
る
気
が
な
い
）

1000 37 264 699
100.0 3.7 26.4 69.9

482 22 141 319
100.0 4.6 29.3 66.2

518 15 123 380
100.0 2.9 23.7 73.4

17 1 6 10
100.0 5.9 35.3 58.8

96 5 19 72
100.0 5.2 19.8 75.0

174 4 48 122
100.0 2.3 27.6 70.1

221 9 51 161
100.0 4.1 23.1 72.9

218 5 58 155
100.0 2.3 26.6 71.1

180 7 59 114
100.0 3.9 32.8 63.3

94 6 23 65
100.0 6.4 24.5 69.1

369 14 92 263
100.0 3.8 24.9 71.3

338 15 104 219
100.0 4.4 30.8 64.8

293 8 68 217
100.0 2.7 23.2 74.1

4 - - 4
100.0 - - 100.0

22 1 5 16
100.0 4.5 22.7 72.7

64 2 24 38
100.0 3.1 37.5 59.4

112 6 29 77
100.0 5.4 25.9 68.8

108 5 28 75
100.0 4.6 25.9 69.4

105 4 37 64
100.0 3.8 35.2 61.0

67 4 18 45
100.0 6.0 26.9 67.2

13 1 6 6
100.0 7.7 46.2 46.2

74 4 14 56
100.0 5.4 18.9 75.7

110 2 24 84
100.0 1.8 21.8 76.4

109 3 22 84
100.0 2.8 20.2 77.1

110 - 30 80
100.0 - 27.3 72.7

75 3 22 50
100.0 4.0 29.3 66.7

27 2 5 20
100.0 7.4 18.5 74.1

　
調
査
数

Ｑ10．直近１年間で
スポーツボランティア

活動へ参加したか

　全　体

性
別

男性

女性

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

居
住
地
区

静岡市　葵区

静岡市　駿河区

静岡市　清水区

性
・
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

女性50代

女性60代

女性70代以上

男性60代

男性70代以上

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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附　質問項目

問１ この１年の間に運動・スポーツをどのくらいの頻度で行っていますか。（○は１つ）

　※日常生活の中で意識的に身体を動かすことを含みます。（通勤などで積極的に歩く、自転車を利用するなど）

１　毎日　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　週５～６日

３　週３～４日 ４　週１～２日

５　２週間に１回 ６　1ヶ月に１回

７　全くしない ８　その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

※問１で７，８と答えた方にお聞きします。

問１－１ 健康に関心はありますか。（○は１つ）

１　とても関心がある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　やや関心がある

３　あまり関心はない ４　関心はない

５　わからない

問１－２ 自分の体力についてどのように感じていますか。（○は１つ）

１　体力に自信がある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　どちらかと言えば体力に自信がある

３　どちらかと言えば体力に自信がない ４　体力に不安がある

５　わからない

問２ 知っているスポーツ施設は次のうちどれですか。（○はいくつでも）

１　中央体育館　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　南部体育館

３　長田体育館 ４　東部体育館

５　北部体育館 ６　西ケ谷総合運動場

７　清水総合運動場　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ８　清水清見潟公園スポーツセンター

９　ふれあい健康増進館ゆらら 10　ラペック静岡

11　草薙総合運動場 12　清水ナショナルトレーニングセンター

13　蒲原体育館 14　駿府城ラン・アンド・リフレッシュステーション

15　その他（　　　　　　　　　　　　　　　） 16　知っている施設はない

問３ この一年間にスポーツ施設を利用しましたか。（○は１つ）

１　利用した　　　　　　　　　　 ２　利用しなかった

※問３で「１　利用した」と答えた方にお聞きします。

問３－１ この１年に何回利用しましたか。（○は１つ）

１　年１回程度　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　年数回程度

３　月１回程度 ４　週１回程度

５　週２回以上

 

問３－２　 利用したスポーツ施設は次のうちどれですか。（○はいくつでも）

１　中央体育館　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　南部体育館

３　長田体育館 ４　東部体育館

５　北部体育館 ６　西ケ谷総合運動場

７　清水総合運動場　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ８　清水清見潟公園スポーツセンター

９　ふれあい健康増進館ゆらら 10　ラペック静岡

11　草薙総合運動場 12　清水ナショナルトレーニングセンター

13　蒲原体育館 14　駿府城ラン・アンド・リフレッシュステーション

15　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問３－３ 利用した理由は次のうちどれですか。（○はいくつでも）

１　スポーツ教室に参加した　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　個人やグループで利用した

３　スポーツ大会等に参加した ４　応援や見学に行った

５　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

お住まいの地域はどちらですか？ １　静岡市　葵区 ２　静岡市　駿河区 ３　静岡市　清水区

体育協会ＷＥＢ調査　調査票

Ｆ１　性別 １　男性 ２　女性 Ｆ２　年齢 （　　　　  　　　　　　　　）

※問３で「２　利用しなかった」と答えた方にお聞きします。

問３－４ スポーツ施設を利用しなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

１　利用したいが時間帯が合わない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ２　気軽に利用できるほど近くにない

３　参加したいスポーツ教室がない ４　駐車場がない

５　料金（利用料・会費等）が高い ６　スポーツ施設以外を利用している

７　子供がいる（運動時間に子供を預ける場所がない）　　　　　　　　　　　 ８　施設の設備が良くない（スポーツ機器を含む）

９　利用の手続きが面倒 10　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

11　特にない

問４ 現在行っているものを含めて、今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。（○はいくつでも）

１　キャッチボール、ドッジボール　　　　　　

２　体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、縄跳びを含む）

３　ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む）　　　　　

４　ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊り、車いすダンスを含む）

５　ボウリング

６　ニュースポーツ（グラウンドゴルフ、インディアカ、ペタンク、キンボールなど）

７　ランニング（ジョギング）　　　　

８　水泳（水中ウォーキングを含む）

９　室内運動器具を使ってする運動　　　　　

10　スキー、スノーボード

11　スケート　　　　　

12　登山（クライミングを含む）

13　キャンプ、オートキャンプ

14　ハイキング、ワンダーフォーゲル、オリエンテーリング

15　ボート、ヨット、ボードセーリング、スキンダイビング、スクーバダイビング

16　カヌー、水上バイク、サーフィン、釣り

17　ゴルフ

18　グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング、パラグライダー

19　サイクリング、モーター（サイクル）スポーツ

20　陸上競技

21　柔道、剣道、空手、すもう、ボクシング、レスリング

22　弓道、アーチェリー

23　野球、ソフトボール

24　サッカー、フットサル（ブラインドサッカーを含む）

25　バレーボール、バスケットボール（シッティングバレーボール、車いすバスケットボールを含む）

26　テニス、ソフトテニス、バドミントン、卓球（車いすテニスを含む）

27　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

28　今後行いたいものはない

29　わからない

問５ 運動やスポーツを行うにあたって、どのようなスポーツ指導者が必要だと思いますか。（○はいくつでも）

１　スポーツの楽しみ方やスポーツへの興味・関心がわくような指導ができる人

２　健康・体力づくりのための運動やスポーツの指導ができる人

３　障害者や高齢者のスポーツの指導ができる人

４　青少年のスポーツ活動を積極的に進めることができる人

５　競技力向上のための高度な技術指導ができる人

６　スポーツイベント（大会や教室など）の企画や運営ができる人

７　年間を通して定期的に指導ができる人

８　いろいろなニュースポーツ（グラウンドゴルフ、インディアカ、ペタンク、キンボールなど）の指導ができる人

９　指導に関する資格を持っている人

10　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

11　特にない

12　わからない
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問６ 現在、「公益財団法人静岡市体育協会」で次の事業を行っていますが、知っているものがありますか。（○はいくつでも）

１　スポーツ施設の管理運営をしている

２　各種スポーツ教室を開催している

３　市民対象のスポーツ講演会を開催している

４　市民対象の体協ウォーキングを開催している

５　ホームページを開設している

６　広報誌「YAKUDOU」を発刊している

７　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

８　知っていることはない

問７ 現在、「公益財団法人静岡市体育協会」が行っている事業で参加してみたいものがありますか。（○はいくつでも）

１　各種スポーツ教室（約200教室） ２　スポーツ講演会（著名なスポーツ関係者を講師に招き、年１回開催）

３　体協ウォーキング（普段なかなか行くことがないコースを選定し、年１回開催）４　ふれあいスポーツday（年１回、施設の無料開放等を実施）

５　特にない

問８ 今後、静岡市の公共スポーツ施設について何か望むことがありますか。（○はいくつでも）

１　プロスポーツ競技の観戦 ２　全日本クラスのスポーツ観戦

３　利用時間帯の拡大（早朝・夜間） ４　スポーツ教室の充実（見直し）

５　利用手続きの簡素化 ６　運動能力測定のサービスの実施

７　新たなスポーツ機器の導入 ８　料金の見直し（利用料・受講料等）

９　健康セミナー等の開催 10　スポーツ教室やイベント等の広報活動の充実　　

11　親切・丁寧な応対 12　空調設備が整った清潔な施設

13　その他（　　　　　　　　　　　　　　　） 14　特にない

問９ 地域で開催される各種イベント等の開催を何を通じて知ることが多いですか。（○はいくつでも）

１　ホームページ ２　テレビ

３　ラジオ ４　広報誌

５　チラシ・ポスター ６　新聞広告

７　Facebook、Twitter、またはその他のSNS ８　知人からの紹介

９　その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

※問９で「３　ラジオ」と答えた方にお聞きします。

問９－１ どの放送局からイベント情報を知ることが多いですか。（○はいくつでも）

1　K-mix（静岡エフエム放送） 2　FM Hi！（シティエフエムしずおか）

3　マリンパル（エフエムしみず） ４　NHK静岡FM

５　NHK静岡（第１・第２） ６　SBSラジオ

問10 この１年間において、スポーツボランティア活動に参加しましたか。（○は１つ）

１　参加した

２　参加していないが、今後、機会があればやってみたい

３　参加していない（今後もする気がない）
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